
Aanwinsten van SBA — Periode 2001/07

Ongeldig udc

Inventaris van het archief van Charles Spruner von Mertz
(1884–1933)/ Thijs Lambrecht. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 25 p. — (Fonds van sekwesterarchieven ;
5) ; (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 519)

SBA: 635456

Inventaire des archives personnelles de Sander Pierron
(1872–1945): homme de lettres et critique d'art/ Philippe
Muret. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 51 p. —
(Inventarissen ; 286)

SBA: 635418

Frans van Cauwelaert en de barst in België, 1910–1919/ Lode
Wils. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 316 p., ill. —
ISBN 90–5240–581–6

SBA: 635158

Zonder udc

Deutsche Kulturnachrichten/ Inter Nationes [Bonn]. —
Bonn. — Voortgezet door: Kulturbrief

SBA: B 191945

(Febr.1959-Aug.1971)

SBA: UIA–E 931

4:6–6:5(1961–1963); 13:12–14:8(1970–1971); Onvolledig

Het gouden boek van de wereld/ [bew.] A. Hubert-de Niet ;
e.a. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1963-1964. — 4 v., ill.

SBA: 635102

1–4

Tijdsgebeurtenissen/ Goetsbloet
SBA: KM 154251

1–10

Inventaris van de Rekenkamer te Rijsel: dozen= Acquits de la
Chambre des comptesà Lille: cartons/ F.J.F. Marchal ;
[edit.] E. Aerts. — Brussel : Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën, 1997. — 148 p. — (Instruments
de recherchèa tirage limit́e ; 445)

SBA: 635646

Petit almanach du rouge et noir: 1936/ [ill.] Edgar Tytgat ;
[ill.] Marcel Stobbaerts ; [ill.] F́elix Labisse ; [ill.] Max
Servais. — Bruxelles : Le Rouge et le Noir, 1936. — ill.

SBA: 635214

Thomas' handige woordenboek/ [pass. aut.] Britt Allcroft. —
Amsterdam : Memphis Belle, 1999. — ill. — (Thomas en zijn
vriendjes ; 1999: 1). — ISBN 90–769000–9–4

SBA: D 635320

Repertorium van kloosters en abdijen in Oost-Vlaanderen/ Jośe
Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 330
p. — (Bibliografische inleiding tot de Belgische
kloostergeschiedenis vóór 1796 ; 22)

SBA: 635401

Bibliografieën en catalogi

Inventaire des archives du cadastre de 1766 et de la commission
des charges publiques (1771–1794)/ Roger Petit ;
[medew.] Claude de Moreau de Gerbehaye ; Archives de l'étatà
Arlon. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1986. —
136 p. — Met: Inventaire des tabelles cadastrales de 1766
conserv́ees aux archives de l'étatà Namur

SBA: 635645

Supplement van het Archief van de Staten van Brabant/ Beatrijs
Augustyn. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 520( =v. 1))

SBA: 635463

1

Inventaris van het archief van de gevangenis te Gent
(1813–1993): diverse overdrachten bewerkt in 1999/ John
Baert. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 84 p. —
(Inventarissen ; 47)

SBA: 635367

Inventaire des archiveśeconomiques de la famille Otlet
(1882–1945)/ R. de Bock-Doehaerd. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1997. — 13 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 447)

SBA: 635445

Inventaire des archives Rolin-Jacquemyns/ R. Boumans. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 5 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 423)

SBA: 635444

Inventaire des archives de l'Union des exploitationsélectriques
et gazìeres en Belgique (U.E.G.B.), 1911–1991/ R. Brion ; J.-L.
Moreau. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1994. — 154 p. — (Inventarissen ; 251)

SBA: 635413

Inventaire des archives du Groupe de l'Union minière
(1906–1986)/ R. Brion ; Jean-Louis Moreau. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 365 p. —
(Inventarissen ; 259)

SBA: 635426

Inventaire des archives de Sybetra SA (Syndicat belge
d'entreprises̀a l'étranger), 1956–1984/ Reńe Brion ;
Jean-Louis Moreau. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 213 p. — (Inventarissen ; 261)

SBA: 635682



Inventaris van het archief van de gevangenis te Brugge
(1893–1991): overdracht 1999 B/ Johan Buyck ; Isabel
Rotthier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 28 p. —
(Inventarissen ; 50)

SBA: 635433

Inventaris van het archief van de rijksweldadigheidsgestichten
te Sint-Andries-Brugge en rechtsvoorgangers (1815–1992):
overdracht 1999/ Johan Buyck ; Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 78 p. — (Inventarissen ; 51)

SBA: 635651

Inventarissen van de archieven van de centrale gevangenis te
Gent (1773–1935) en van de hulpgevangenis te Gent
(1827–1940)/ Johan Buyck ; Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 318 p. — (Inventarissen ; 62)

SBA: 635434

Inventarissen van de archieven van het interneringscentrum te
Gent (1944–1946), van het interneringscentrum te
Geraardsbergen (1944–1945), van het interneringscentrum te
Lokeren (1944–1948), en van de commissie tot bescherming van
de maatschappij te Gent (1933–1969): overdrachten 1999/
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 33
p. — (Inventarissen ; 48)

SBA: 635658

Inventarissen van de archieven van het interneringscentrum te
Sint-Kruis-Brugge (1944–1951) en van het interneringscentrum
te Veurne (1944): overdracht 1999/ Johan Buyck ; Isabel
Rotthier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 31 p. —
(Inventarissen ; 52)

SBA: 635659

Inventaris van het archief van de N.V. Compagnie belge
d'électricit́e Siemens & Schuckert (1903–1922)/ Kristof
Carrein. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 60 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 1) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 509)

SBA: 635452

Inventaris van het archief van de Vennootschap onder firma
Alfred H. Scḧutte (filiaal voor Belgïe) (1897–1918)/ Kristof
Carrein. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 23 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 4) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 513)

SBA: 635455

Inventaris van het archief van de Vennootschap onder Firma
Mayer & Cie (1894–1930). Inventaris van het archief van
Theo, Hugo & Louis Wurzburger (1904–1918). Inventaris van
het archief van de NV LeśEtablissements Schulz (1899–1924).
Inventaire des archives de la Sociét́e M. Devries, marchand de
cuirs et de peaux, filiale de Bruxelles (Heinrich Devries
directeur)(1913–1916)/ Kristof Carrein ; Thijs Lambrecht ;
Sébastien Soyez. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
5 p. — (Fonds van sekwesterarchieven ; 6) ; (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 538- 541)

SBA: 635457

Inventaire des archives de la ‘Commission for Relief in
Belgium’ et du ‘Comit́e hispano-ńeerlandais’/ A. Cosemans ;
[medew.] C. Bourmanne ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales
du royaume, 2000. — 19 p. — (Instruments de rechercheà
tirage limit́e ; 535)

SBA: 635369

Inventaris van het archief van de Nederlandstalige Nationale
Raad voor het Rijksonderwijs (1964), 1970–1987/ C. Van Der
Cruyssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 11
p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 433)

SBA: 635441

Inventaire du Minist̀ere des affaireśeconomiques: contrôle des
assurances et prêts hypoth́ecaires/ R. De Bock-Doehaerd. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 15 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 437)

SBA: 635448

Inventaire du Minist̀ere des affaireśeconomiques, service des
licences: statistiques annuelles des licences d'importation et
d'exportation (1945–1955)/ R. De Bock-Doehaerd. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 11 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 438)

SBA: 635449

Inventaire des archives de la Maison Hirsch & Cie (Bruxelles,
1869–1962)/ O. De Bruyn. — Bruxelles : Archives géńerales
du royaume, 2000. — (Inventarissen ; 288)

SBA: 635416

Inventaire des archives du tribunal de première instance de
Bruxelles: tribunal civil/ D. De Stobbeleir ; R. Depoortere ; A.
Marginet ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
2000. — (Inventarissen ; 289( =v. 1))

SBA: 635424

1

Inventaris van het archief van de gevangenis van Vilvoorde/ A.
De Witte. — Brussel : Algmeen Rijksarchief, 1995. — 19 p. —
(Inventarissen ; 20)

SBA: 635666

Compagnie des bronzes/ Colette Delvoye ; Michel Hoebanx ;
Colette Huberty ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1998. — 503 p. — (Inventarissen ; 272)

SBA: 635680

Inventaires des archives du tribunal civil du district de Mons, du
tribunal civil du d́epartement de Jemappes et du tribunal civil
de l'arondissement de Mons (jusqu'en 1936)/ Claude
Depauw. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1999. — 100 p. — (Inventaires ; 78)

SBA: 635397

Archives du Conseil d'état, section d'administration: bordereau
du versement de 1996 (dossiers des arrêts 1948–1965 et rôles)/
R. Depoortere. — Bruxelles : Archiveséńerales du royaume,
1998. — 27 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
496)

SBA: 635459



Guide des sources d'archives concernant l'histoire de la ville de
Tournai conserv́ees aux archives de l'état en Wallonie/ Bernard
Desmaele. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
2000. — 95 p. — (Guides ; 47)

SBA: 635626

Inventarissen van de archieven van de kraaminrichting met
zuigelingenopvang te Ukkel (1920–1927) en van de Rijkskliniek
en het Rijksopvoedingsgesticht te Brugge (1922–1975)/ Paul
Drossens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 67
p. — (Inventarissen ; 57)

SBA: 635373

Nick Andrews: ‘short-notes’, 1996–2000, Elzenveld, 26–1–2001
- 4–3–2001/ Peter P. Shea ; Dirk Galle. — Antwerpen :
2001. — ill.

SBA: 635290

Pauline de Graef, seeing red, feeling blue: Elzenveld, 9 juni - 15
juli 2001 / Patricia Peeters. — Antwerpen : 2001. — ill.

SBA: 635266

Guy Vandenbranden, Jas, Luis Salazar: tentoonstelling 12 mei
t/m 17 juni 2001 naar aanleiding van de vijfenzeventigste
verjaardag van Guy Vandenbranden, Elzenveld - Sint-Jorispand
Antwerpen/ Henk Krasenberg ; Wim Toebosch ; Ernest van
Buynder ; Elzenveld. Sint Jorispand [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2001. — ill.

SBA: 635291

Compĺement̀a l'inventaire Cardijn/ Marguerite Fievez ; A.
Bricteux ; A. Ericx. — Bruxelles : Archives gńerales du
royaume, 1996. — 14 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 409)

SBA: 635663

George Grard - Johan Parmentier: ontmoeting, rencontre. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2000. — 35 p., ill. —
Tentoonstelling Stichting George Grard, Gijverinkhove, 24 juni
- 15 september 2000

SBA: 635635

Gespecialiseerde catalogus van de Belgische afstempelingen,
1849–1910= Catalogue sṕecialiśe des oblit́erations belges,
1849–1910/ Nationale en Internationale Postzegelmanifestaties
Antwerpen. — Antwerpen : 1999. — 256 p., ill.

SBA: 635489

Inventaire des archives de la famille Fabri/ Arlette Graffart. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 199 p. —
(Inventarissen ; 262)

SBA: 635683

Inventaire des archives de l'Union et Prévoyance, compagnie d'
assurances sur la vie, contre les accidents, l'incendie et le vol
(1906–1964)̀a Bruxelles/ T. Hinkelmann ; B. Wickli. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 250 p. —
(Inventarissen ; 284)

SBA: 635422

Hof van beroep Brussel: inventaris van de
rechtsplegingsdossiers in strafzaken, 1950–1965 = Cour d'appel
de Bruxelles: inventaire des dossiers de procédure des arr̂ets en
matìere correctionnelle, 1950–1965= Cour d'appel de
Bruxelles: inventaire des dossiers de procédure des arr̂ets en
matìere correctionnelle, 1950–1965/ [medew.] Rolande
Depoortere. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 50
p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 498)

SBA: 635368

Inventaire des documents ‘Leopold-Klein’/ Paul Hospel ; P.-A.
Tallier. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. —
23 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e)

SBA: 635451

Inventaris van het archief van de Grote Westpolder en
rechtsvoorgangers/ Eric Huys ; Maurice Vandermaesen. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 108 p. —
(Inventarissen ; 47)

SBA: 635402

Inventaire des archives de la cour d'assises du Brabant
(dossiers 1905–1950 et registres 1834–1954): versement de
1998/ [medew.] R. Depoortere. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 2000. — 42 p. — (Inventarissen ; 287)

SBA: 635684

Inventaire des archives du géńeral Jean de Lannoy. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 5 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 440)

SBA: 635443

Inventaris van de archieven van de griffies van Schellebelle en
Wanzele. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 18. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 20)

SBA: 635687

Inventaris van de archieven van de heerlijkheid van Kemzeke en
Sint-Pauwels. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 12
p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 19)

SBA: 635686

Inventaris van het archief van de militaire gevangenis te Aalst
(1825–1859)/ [bew.] John Baert. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 25 p. — (Inventarissen ; 49)

SBA: 635652

Inventarissen van de archieven van de gevangenis te Veurne
(1817–1933), van de gevangenis te Kortrijk (1836–1918) en van
de gevangenis te Ieper (1808–1936)/ [bew.] John Baert. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 49 p. —
(Inventarissen ; 46)

SBA: 635654

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Asse
(1796) (1857–1972), Borgerhout (1825–1978), Brecht
(1818–1970), Herentals (1803–1985), . . . Zottegem
(1849–1876): overdrachten,1996–2000/ [edit.] Karel Velle. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 132 p. —
(Inventarissen ; 55)

SBA: 635436



De archieven van het leenhof (1734–1795) en de schepenbank
(1687–1795) van de heerlijkheid Heuverhuis, Wannegem en
Lede en van de heerlijkheden Rubimont, Hermansche en
Zwevegemse/ Herman Van Isterdael. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 24 p. — (Inventarissen ; 34)

SBA: 635403

Inventaire des archives de la Brasserie-malterie de la Fontaine
exploit́ee par la famille Van Haelen-Coche/ Madeleine
Jacquemin. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
2001. — 21 p. — (Inventarissen ; 293)

SBA: 635423

Inventaire des archives de la liquidation des sociét́es anonyme
et cooṕerative La Belgique pŕevoyante (1939–1964)/
Madeleine Jacquemin. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2001. — 24 p. — (Inventarissen ; 292)

SBA: 635425

Inventaire des archives de la sociét́e anonyme Morgan
(1934–1999)/ Madeleine Jacquemin. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 2000. — 38 p. — (Inventarissen ; 285)

SBA: 635414

Inventaire des archives du Groupe Hoechst Belgium
(1946–1981)/ Madeleine Jacquemin. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 2001. — 22 p. — (Inventarissen ; 290)

SBA: 635419

Kaarten van het Oorlogsdepot, Militair Kartografisch Instituut,
Militair Geografisch Instituut en Nationaal Geografisch
Instituut bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ L.
Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. — 50 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 462)

SBA: 635667

Kaarten bij de aanplakbiljetten voor de verkoop van nationale
goederen bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ Luc
Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. — 32 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 461)

SBA: 635638

Militaire kaarten in 1934 door de Nederlandse regering aan
Belgïe overgedragen (kaarten en plattegronden, inventaris in
handschrift, nrs. 5001–5829)/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 205 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 298)

SBA: 635670

Popp-kaarten op het Algemeen Rijksarchief= Plans Popp aux
Archives ǵeńerales du royaume/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 21 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 237)

SBA: 635669

Inventaire des archives de la famille d'Arberg/ E. Lejour ;
[edit.] J. Houssiau. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2000. — 11 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 543)

SBA: 635685

Inventaire des archives des familles de Biourge et de Villiers/ E.
Lejour ; C. Tihon. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2000. — 21 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 542)

SBA: 635372

Les Kutter photographes: trois géńerations de photographes
luxembourgeois, Musée national d'histoire et d'art, Luxembourg,
exposition du 20 mars au 2 mai 1999. — Luxembourg :
Editions Saint-Paul, 1999. — 223 p. — ISBN 2–87963–308–7

SBA: 635677

Inventaris van het archief van het parket van de procureur des
Konings te Brugge (1902–1968)/ Tamara Luyckx ;
[medew.] Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2001. — 46 p. — (Inventarissen ; 64)

SBA: 635653

Ministerie van Binnenlandse Zaken, neerlegging 1993: dienst
protocol, eer en voorrang (1815–1987)/ Griet Maŕechal. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 8 p. — (Instruments
de recherchèa tirage limit́e ; 490)

SBA: 635447

Provinciebestuur Brabant, R dienst 15 (buurtwegen en werken
inzake openbare gezondheid) (1836–1968)= Gouvernement
provincial du Brabant, R service 15 (voirie vicinale et travaux
d'hygìene publique) (1836–1968)/ Griet Maŕechal ; I. Van
Damme. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 18 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 429)

SBA: 635650

Beknopte inventarissen van archieven door kerkfabrieken aan
het Algemeen Rijksarchief in bewaring gegeven: kerkelijk
archief van Brabant, supplement (nrs. 21.824–21.835,
21.996–22.026, 22.649–22.782, 22.861–22.982, 32.972–33.018,
33.088–33.271, 33.891–34.033, 38.486–38.523)/ L. van
Meerbeeck ; Ernest Persoons ; Ph. Muret. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 57 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 302)

SBA: 635644

Pieter Bruegel the Elder: prints and drawings/
[edit.] Nadine M. Orenstein ; Manfred Sellink ; Jürgen M̈uller ;
Michiel C. Plomp ; e.a. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2001. — 323 p., ill. — Tentoonstelling Rotterdam,
Museum Boijmans-van Beuningen, from May 24 to August 5,
2001 ; New York, N.Y., Metropolitan Museum of Art, from
September 25 to December 2, 2001. — ISBN 0–300–09014–5

SBA: 635167

Second inventaire complémentaire des archives de la collégiale
Sainte-Gertrudèa Nivelles/ Philippe Muret. — Bruxelles :
1980. — 44 p. — (Kerkelijke Archieven van Brabant:
supplement ; 34. 466- 34. 999) ; (Inventarissen ; 217)

SBA: 635639

Inventaris van de archieven van de vredegerechten van
Antwerpen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 265 p. — (Inventarissen ; 21)

SBA: 635398



Inventaris van de archieven van de vredegerechten van
Oost-Vlaanderen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1997. — 302 p. — (Inventarissen ; 17)

SBA: 635623

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten van
West-Vlaanderen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 198 p. — (Inventarissen ; 12)

SBA: 635624

Natuur en glas: tentoonstelling Alveringem, Gemeentehuis Hof
van Wyckkuize, 2001, Athanor, Gijverkinkhove. — Alveringem :
2001

SBA: 635282

Nieuwe wegen: Mark Cannoodt, aquarellen & Nicole Declercq,
keramiek, 9 juni tot en met 1 juli 2001, Kunstcentrum Hof de
Bist, Ekeren. — Ekeren : 2001. — 19 p., ill.

SBA: 635280

Overzicht van de archieftoegangen in de leeszaal van het
Algemeen Rijksarchief: toestand op 1 september 1999/ R.
Nijssen ; J. Houssiau. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 223 p. — (Overzichten en gidsen ; 46)

SBA: 635407

Grote Raad voor de Nederlanden te Mechelen: procesbundels
beroepen uit Vlaanderen, ordinaris processen (nr.1–1000)/
Michel Oosterbosch. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 212 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
494)

SBA: 635437

Actes pontificaux et diplomatiques: papiers d'état et de
l'audience jusqu'̀a l'établisement des nonciatures permanentes/
J. Paquay. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1997. — 55 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
441). — Overdruk uit: Bulletin de la Sociét́e scientifique et
litt éraire du Limbourg. - (1929)

SBA: 635462

Inventaire des papiers d'Henri Rolin (1891–1973)/
Marie-Th́er̀ese Polart. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 6 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 434)

SBA: 635446

Ria Pacqúee: desert of fragments, MUHKA/ [edit.] Liliane
Dewachter. — Antwerpen : 2001. — ill. — (Catalogus ; 77). —
Tentoonstelling MUHKA, 20 januari - 29 april 2001. —
ISBN 90–72828–15–1

SBA: 635511

Archief van het Departement van de Twee Neten en van de
Provincie Antwerpen: beknopte plaatsingslijsten van de blokken
B tot M (ca. 1794-ca.1860)/ Erik Houtman ; Herman Coppens ;
Rijksarchief te Antwerpen. — Brussel : 1999. — 154 p. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 20)

SBA: 635642

Archief van het Departement van de Twee Neten en van de
Provincie Antwerpen: inventaris van blok A: inventaris der
Archieven van het Provinciaal Bestuur van Antwerpen, 2–4
(1794–1814)/ H. Jacobs ; Herman Coppens ; Rijksarchief te
Antwerpen. — Brussel : 1999. — 554 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 19)

SBA: 635439

Inventaire des archives du groupe Sofina (Sociét́e financìere de
transports et d'entreprises industrielles), 1881–1988/ Reńe
Rion ; Jean-Louis Moreau. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2001. — 190 p. — (Inventarissen ; 291)

SBA: 635415

Inventaire des archives de l'officialité de Nivelles (receuils, 17e -
18e sìecles)/ Paul Sheridan ; [medew.] J. Houssiau. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 9 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 518)

SBA: 635370

Conseil priv́e: inventaire des ‘cartons’ de la période
autrichienne, nouvelle version complét́ee/ Micheline
Soenen. — Bruxelles : Archives gérales du royaume, 1997. —
108 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 460)

SBA: 635458

Inventaires relatifs aux archives de l'administration de la
sécurit́e et de la qualit́e / N. Soupart. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1998. — (Instruments de rechercheà
tirage limit́e ; 469- 471)

SBA: 635647

Inventaire des archives de la Manufacture de caoutchouc
TRAUN s.a., succursale de Bruxelles (1903–1918)/ Sébastien
Soyez. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 25 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 3) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 512)

SBA: 635454

Inventaire des archives de la Sociét́e anonyme belge Siemens &
Halske (1902–1919)/ Sébastien Soyez. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 33 p. — (Fonds van sekwesterarchieven ;
2) ; (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 511)

SBA: 635453

De Leidse fijnschilders uit Dresden/ Annegret Laabs ;
[medew.] Christoph Scḧolzel. — Zwolle : Waanders, 2001. —
131 p., ill. — Tentoonstelling Leiden, Stedelijk Museum de
Lakenhal, van 19 januari - 23 april 2001. —
ISBN 90–400–9548–5

SBA: 635066

Inventaire de papiers relatifs̀a des ŕevisions de ĺegislations
particulières/ D. De Stobbeleir. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1996. — 6 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 291)

SBA: 635660



Archives de la guerre: śerie d'inventaires/ P.A. Tallier. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1998-2000. — 4
v. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 464- 468( =v.
1)) ; (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 473- 475( =v.
2)) ; (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 521- 534( = v.
4))

SBA: 635464

1–2, 4

Inventaire des archives de la Commission des archives de la
guerre (puis archives de la guerre), 1919–1945/ P.A. Tallier. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 15 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 458)

SBA: 635460

Archief van het Koninklijk Natuurhistorisch Museum van
Belgïe, Muśee royale d'histoire naturelle de Belgique: besluiten
en reglementen (1841–1950)/ M. Therry. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1997. — 7 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 446)

SBA: 635461

Inventaire des archives de Marcel Nyns/ M.-R. Thielemans ; C.
Vleeschouwers. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1996. — 14 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
411)

SBA: 635662

Inventaire sommaire des archives dépośees par la cure de
Wemmel le 19 octobre 1961/ L. Van Meerbeeck. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 2001. — 8 p. —
(Inventarissen ; 6)

SBA: 635661

Inventaris van diverse archiefbescheiden afkomstig van
bedrijven behorende tot de Compagnie de Pont-à-Mousson:
Nedhi, Eco-France, F.M.H., Nedhex, H.I.T.M.A. (1927–1970)/
Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1997. — 9 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 443)

SBA: 635450

Inventaris van het archief van de Stichting van de
Onderneming: Stichting Industrie-Universiteit, Instituut van de
Onderneming, Groep Onderneming en Maatschappij
(1954–1995)/ Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 59 p.

SBA: 635627

Inventaris van het archief van Federa c.v.-s.c.: Féd́eration des
socíet́es commerciales pharmaceutiques (1934–1967)/ Chantal
Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
11 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 444)

SBA: 635442

Inventaris van het archief van de Sint-Annakerk te Brugge
(1234–1935)/ Maurice Vandermaesen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 81 p. — (Inventarissen ; 32)

SBA: 635375

Inventaris van het archief van de Zandvoordepolder en
rechtsvoorgangers/ Maurice Vandermaesen ; Eric Huys. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 50 p. —
(Inventarissen ; 45)

SBA: 635404

Inventaris van het archief van de Zwinpolder en
rechtsvoorgangers/ Maurice Vandermaesen ; Eric Huys. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 227 p. —
(Inventarissen ; 44)

SBA: 635399

Inventaris van het hedendaags archief der kerkfabriek van
Onze-Lieve-Vrouw te Brugge/ Maurice Vandermaesen. —
Brussel : 1986. — 58 p. — (Inventarissen ; 29)

SBA: 635410

Inventarissen van de archieven van de hoven en rechtbanken
voor oorlogsschade in Vlaanderen (en rechtsopvolgers)
(1919–1936)/ Karel Velle ; Jöelle Dhondt. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 67 p. — (Inventarissen ; 59)

SBA: 635655

Inventarissen van de archieven van de parketten bij de
rechtbanken van eerste aanleg te Gent (1938–1974), Turnhout
(1914–1982) en Oudenaarde (1905–1985): overdrachten
1997–2000/ Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2000. — 51 p. — (Inventarissen ; 56)

SBA: 635374

Inventarissen van de archieven van de parketten te Gent
(1912–1981) en te Oudenaarde (1918–1990), van de
vredegerechten te Arendonk (1931–1970), Evergem (jaar
4–1972), Gent eerste kanton (1832–1972), Gent tweede kanton
(1888–1984), Heist-op-den-Berg (1859–1991), Hoogstraten
(1886–1970), . . . en van het Hof van Beroep te Gent
(1833–1892): overdracht 2000/ Karel Velle ; [medew.] Nadine
De Vos ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. —
(Inventarissen ; 63)

SBA: 635371

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Beringen
(1915–1960), Beveren (1921–1970), Brecht (1851–1880),
Ekeren (1860–1971), Gent tweede kanton (1840–1960),
Haasdonk (1797–1798), Hooglede (1912–1970), Kortrijk derde
kanton (1814–1854), Kortrijk vierde kanton (1795–1846),
Lokeren (1920–1970), Mechelen eerste kanton (1961–1970),
Mechelen tweede kanton (1961–1970), Neerpelt (1899–1970),
Puurs (1960–1970), Roeselare (1868–1970), Sint-Gillis-Waas
(1853–1970 en 1913–1970), Sint-Niklaas (1871–1945 en
1921–1970), Temse (1796–1970 en 1842–1970) en Zomergem
(1854–1969): diverse overdrachten/ Karel Velle ; Guy
Gadeyne ; Sven Heusequin ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 80 p. — (Inventarissen ; 45)

SBA: 635657

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Duffel
(1923–1970), Gent derde kanton (1896–1970), Halle
(1920–1970), Halle tweede kanton (1963–1970), Hasselt
(1919–1929), Heist-op-den-Berg (1940–1970), . . . Oostende
(1883–1962), Peer (1917–1949) en Wetteren (1860–1970):



overdracht 1999/ Karel Velle ; Guido Gadeyne ; Sven
Heusequin ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. —
82 p. — (Inventarissen ; 44)

SBA: 635656

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten te
Assenede (1844–1973), Deinze (1915–1972), Eeklo
(1883–1972), Hamme (1863–1973), Kaprijke (1808–1970),
Nevele (1906–1970), Ninove (1846–1992), Oudenaarde
(1807–1983), Sint-Maria-Horebeke (1858–1970), Waarschoot
(1820–1970) en Zele (1796–1973): overdrachten, 1999–2000/
Karel Velle ; [medew.] Nadine De Vos ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 107 p. — (Inventarissen ; 61)

SBA: 635648

Hamme en Sint-Anna: inventaris van archieven van de
armenzorg/ Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 9 p. — (Toegangen in beperkte oplage ;
34)

SBA: 635643

Inventaris van het archief van de kerkfabriek en van andere
parochiearchieven van Kallo/ Jośe Verschaeren. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 11 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 51)

SBA: 635664

Inventaris van het archief Van den Bosch (Ciné Leopold ea.)/
Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
126 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 21)

SBA: 635665

Inventaris van de microfilms van de registers van de burgerlijke
stand van de gemeenten in de provincie Antwerpen 1796 (an 5) -
1980 (films gemaakt door de Genealogical Society of Utah en
bewaard in het Rijksarchief te Antwerpen)/ R. Willockx. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 340 p. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 18)

SBA: 635440

Willy de Sauter, 1971–2001: 17–02 - 27–05–2001, MUHKA,
Museum van Hedendaagse Kunst Antwerpen/ [edit.] Yonah
Fonće. — Antwerpen : 2001. — 143 p., ill. — (Catalogus ;
79). — ISBN 90–72828–16-X

SBA: 635513

Bibliotheconomie

Collecties op achterstand: buitenlandse wetenschappelijke
literatuur in Nederlandse bibliotheken/ [edit.] Henk Voorbij. —
Den Haag : Koninklijke Bibliotheek, 1996. — 2 v. —
ISBN 90–6259–126–4

SBA: 635675

The Royal Library over 350 years. — Copenhagen : Royal
Library, 1997. — 43 p., ill. — ISBN 87–7023–533–3

SBA: 635364

SABIDO jaarverslag/ Samenwerkingsverband Bibliotheek en
Documentatie. — Den Haag

SBA: UIA–E 981

(1999–2000)

Dagbladen en algemene tijdschriften

Activiteitenverslag: IWT/ Instituut voor de Aanmoediging van
Innovatie door Wetenschap en Technologie in Vlaanderen []. —
Brussel. — Voortzetting van: Aktiviteitenverslag

SBA: UIA–E 477

(1999–2000)

Annual report/ European Savings Banks Group. — Brussels. —
Voortzetting van: Activity report

SBA: UIA–E 982

(1999–2000)

Bij de 10e verjaring van De Kleine Vlaming/ [pass. aut.] van,
Hendrik Tichelen ; De Sikkel. — s.l. : s.n., 1928. — 41 bldn.

SBA: 635250

Handschrift en typoscript.

Deutsche Kulturnachrichten/ Inter Nationes [Bonn]. —
Bonn. — Voortgezet door: Kulturbrief

SBA: B 191945

(Febr.1959-Aug.1971)

SBA: UIA–E 931

4:6–6:5(1961–1963); 13:12–14:8(1970–1971); Onvolledig

Almanach de l'abb́e Maury, ou ŕefutation de l'almanach du père
Gérard / Maury [Abbé]. — Coblentz : s.n., [17–?]. — 143 p.

SBA: 635199

Northern dimensions: the yearbook of Finnish foreign policy/
Finnish Institute of International Affairs. — Helsinki. —
Voortzetting van: Yearbook of Finnish foreign policy. —
ISSN 1456–1255

SBA: UIA–E 317

(2000)

SABIDO jaarverslag/ Samenwerkingsverband Bibliotheek en
Documentatie. — Den Haag

SBA: UIA–E 981

(1999–2000)

Congresverslagen

De bedrijven en hun geheugen: verslag van de studiedag rond
bedrijfsgeschiedenis, Antwerpen, 10 december 1993/ Algemeen
Rijksarchief en Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. —
Brussel : 1994. — 74 p. — (Miscellanea archivistica: studia ;
60)

SBA: 635629

Een eeuw Gezelle, 1899–1999: colloquium, Brugge, 19 en 20
november 1999/ [edit.] Piet Couttenier. — Peeters : Leuven,
2000. — 228 p., ill. — (Antwerpse studies over Nederlandse
literatuurgeschiedenis ; 5). — ISBN 90–429–0962–5



SBA: 635163

Perswezen

Victorian women's magazines: an anthology/ Margaret
Beetham ; Kay Boardman. — Manchester : University Press,
2001. — 230 p. — ISBN 0–7190–5879–1

SBA: 635262

Lijst van der h.h. afgevaardigden van de verenigingen van
adverteerders, leden van de U.I.A.A., die zullen deelnemen aan
de algemene vergadering op 21 en 22 juni 1966 te Antwerpen=
Liste de m.m. les d́elégúes des associations d'annonceurs,
membres de l'U.I.A.A., qui assisterontà l'assembĺee ǵeńerale les
21 et 22 juin 1966̀a Anvers= List of the delegate of the
associations of advertisers, members of the U.I.A.A., who will
assist at the general assembly on 21 and 22 june 1966 in
Antwerp. — Deurne : Marïen, 1966

SBA: 635676

Plaatwerken

Oeuvres complètes de Michel-Ange et choix de Baccio
Bandinelli et de Daniel de Volterre. — Paris : Firmin Didot,
1863. — ill.

SBA: 635428

Thomas' handige woordenboek/ [pass. aut.] Britt Allcroft. —
Amsterdam : Memphis Belle, 1999. — ill. — (Thomas en zijn
vriendjes ; 1999: 1). — ISBN 90–769000–9–4

SBA: D 635320

Beeldverhaal

Herr Otto / Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard, 2001. —
32 p., ill. — (Bakelandt ; 81). — ISBN 90–02–20922–3

SBA: D 586038:81

De simpele duif/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 60 p., ill. — (F.C. De Kampioenen ; 18). —
ISBN 90–02–21058–2

SBA: D 603726:18

De super speurneuzen/ de Marck ; de Wulf. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Stam & Pilou ; 1). —
ISBN 90–02–20923–1

SBA: D 635323:1

De s van spion/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 46
p., ill. — (Kiekeboe ; 89). — ISBN 90–02–21040-X

SBA: D 586037:89

Nul-op-zijn-rapport-man/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — (De avonturen van Urbanus ;
88). — ISBN 90–02–21048–5

SBA: D 514729:88

Het geheim van Sint-Idesbald/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De rode
ridder ; 185). — ISBN 90–02–21052–3

SBA: D 586034:185

De stugge Stuyvesant/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 269). — ISBN 90–02–20840–5

SBA: D 635322

Bibliologie. Bibliofilie

Bij de 10e verjaring van De Kleine Vlaming/ [pass. aut.] van,
Hendrik Tichelen ; De Sikkel. — s.l. : s.n., 1928. — 41 bldn.

SBA: 635250

Handschrift en typoscript.

Fiscaal recht geboekstaafd: geschiedenis van het
belastingsrecht van perkament tot databank/ [edit.] Paul
Janssens. — Brussel : Maeckelbergh, 1995. — 264 p., ill.

SBA: 635363

Geschreven en gedrukte woorden uit de cisterciënzerabdij
Boudelo te Klein-Sinaai en Gent/ Guido Hendrix. — Leuven :
Bibliotheek van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 2 v.,
ill. — (Bibliotheca auctorum, traductorum et scriptorum Ordinis
Cisterciensis ; 9). — ISBN 90–73683–36-X

SBA: 635068

1–2

Popp-kaarten op het Algemeen Rijksarchief= Plans Popp aux
Archives ǵeńerales du royaume/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 21 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 237)

SBA: 635669

Carl Junker: zum Buchwesen in̈Osterreich, gesammelte
Schriften (1896–1927)/ [edit.] Murray G. Hall. — Wien :
Praesens, 2001. — 677 p. — (Buchforschung: Beiträge zum
Buchwesen in̈Osterreich ; 2). — ISBN 3–7069–0058–0

SBA: 635263

L'art de faire le papier/ M. de la Lande. — Tienen : Ripova,
2000. — 150 p., ill.

SBA: 635510

Filosofie

Penśees de monsieur le comte d' Oxenstirn sur divers sujets,
avec les ŕeflexions morales/ [ill.] Jacobi. — Nouvelleédition,
revue & corriǵee. — Paris : Aux d́epens de la Sociét́e, 1756. —
2 v., front.

SBA: 635198

1–2

2 v. in 1 bd.



Anekdota 9: 25 december 1996 - 31 oktober 1997/ Paul
Rigaumont. — Antwerpen : Aurorasporen, 1997. — 134 p. —
(Uitgave van de Filosofische Kring Aurora ; 30)

SBA: 635678

Kosmopolis: verborgen agenda van de moderne tijd/ Stephen
Toulmin. — 7 ed. — Kampen : Agora, 2001. — 297 p. —
ISBN 90–391–0836–6

SBA: D 635317

Terug naar de rede/ Stephen Toulmin. — Kampen : Agora,
2001. — 280 p. — ISBN 90–391–0816–1 ;
ISBN 90–289–2924-X

SBA: D 635319

Politieke en sociale filosofie

De bejegening tussen jou en mij: grondslagen van het omgaan
met elkaar/ Ferdinand Cuvelier. — Kapellen : Pelckmans. —
127 p. — ISBN 90–289–2922–3

SBA: D 635297

Psychologie

De bejegening tussen jou en mij: grondslagen van het omgaan
met elkaar/ Ferdinand Cuvelier. — Kapellen : Pelckmans. —
127 p. — ISBN 90–289–2922–3

SBA: D 635297

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Terug naar de rede/ Stephen Toulmin. — Kampen : Agora,
2001. — 280 p. — ISBN 90–391–0816–1 ;
ISBN 90–289–2924-X

SBA: D 635319

Godsdienstwetenschap

L'ange conducteur dans la dévotion chŕetienne, ŕeduite en
pratique en faveur deŝames d́evotes. — Liège : Chez
Matthieu-Joseph Monens, 1681. — 427 p.

SBA: 635242

Preces ante et post missam ad usum sacerdotum/ Arvisenet ;
Claude. — Lovanii : Franciscus Michel, 1824. — 71 p., front.

SBA: 635239

Kort verhael van het marber Maria-beeldt/ van, Joannes Petrus
Balberge. — Brugghe : By Andreas Wydts, 1735. — 80 p.,
front., 8°

SBA: 635166

De onbereikbaarheid van de geliefde: pareltjes van
Nederlandse en Rijnlandse mystiek/ [edit.] Piet Nijs ;
[edit.] Kathleen Meyers. — Leuven : Peeters, 2001. — 139
p. — ISBN 90–429–0983–8

SBA: 635162

Een klaer schriftuurlijck bewys, dat by de genaemde
gereformeerde . . . geen oprechte kenisse Gods . . . te vinden is.
Tesamen gestelt . . . door E.P.V.R.— Antwerpen : By Cornelis
Woons, 1686. — 22 p.

SBA: 635223

Convoluut

L'usure demasqúee, ou exposition et réfutation des erreurs
oppośeesà la doctrine catholique . . . plus particulièrement
dans une lettrèa m. l'archev̂eque de Lyon/ Hyacinthe de
Gasquet. — Avignon : Chez les libraires associés, 1766. — 478
p.

SBA: 635238

De goddelijke liturgie van de heilige Joannes Chrysostomos
volgens de Byzantijnse ritus/ [edit.] A.G. Smit. — 8 ed. —
Boxtel : Nationaal bureau van het apostolaat der hereniging
klooster Stapelen, 1952. — 28 p.

SBA: 635235

De vita contemplativa/ Guigo II [Carthusiensis] ; [edit.] Maria
Pelckmans-Peeters ; [edit.] Albert Pelckmans. — Zundert :
1985. — 50 p.

SBA: 635674

Lyk-sermoenen behelzende verscheyde waerheden den mensch
leerende wel leven en wel sterven/ Antonius Hennequin. —
Brugge : By Jan Baptiste Macqué, 1769. — 293 p., front., 8°

SBA: 635254

Hier begint een suyverlijk gebedt tot Onse Lieve Vrouwe, welke
t'Oude-munster in de crocht placht te hangen. — Leyden :
Gedrukt voor Frans Augustijnsz. de Does, [17–]. — front., 8°

SBA: 635224

Convoluut

Onbekende, kerkelijk erkende roepingen: gewijde kluizenaars,
maagden/weduwen, seculiere instituten, sociëteiten van
apostolisch leven en nieuwe bewegingen: vergelijking met de
religieuzen/ Bart Lauvrijs. — Westerlo : Kramat, 2001. — 304
p. — ISBN 90–75212–29–1

SBA: D 635296

Het leven van Jesus Christus: teksten uit de Evangeliën/
[comp.] A. vander Heeren. — Brugge : Desclée De Brouwer,
1937. — 46 p.

SBA: 635579

Het graf voor alle nieuw-gesinde/ M. Liebaert. — Loven :
Gedruckt voor Thomas Does, 1697. — 475 p.

SBA: 635222

Convoluut

Apologia pro veritate constitutionis s.d.n.d. Innocentii papae X.
adversus novissimas obtrectatorum calumnias/ de, Ludovicus
Marche. — Leodii : Typis Joannis Mathiæ Hovii, 1654. — 164
p., 8°

SBA: 635236



Theologus christianus, sive ratio studii et vitae instituenda a
theologo, qui se ad ordines sacros, atque ad directionem
animarum disponit/ Joannes Opstraet. — Lovanii : Apud
Guilielmum Stryckwant, 1692. — 256 p., 8°. — Bibliografische
referentie: 23.01

SBA: 635200

Ritus sacri a sacerdotibus aliisque altaris ministris servandi,
defectusque vitandi in missa privata et solemni . . . Ad usum
cleri seminarii archiepiscopalis totiusque archidioecesis. —
Mechliniae : Apud P.J. Hanicq, 1749. — 242 p., 12°

SBA: 635255

Sacrosancti et oecumenici concilii Tridentini Paulo III Julio III
et Pio IV pontificibus maximis celebrati canones et decreta. —
Lovanii : Typis Martini van Overbeke, 1765. — 292 p., LXXVI
p.

SBA: 635241

Canticum canticorum Vulgatae editionis versione Belgica/
Wilhelmus Smits ; [ill.] van, Jakob Schley. — Antverpiæ : Pro
Gerardo Tielenburg, 1746. — XLIV p., 87 p., front., 8°

SBA: 635190

Convoluut

Ecclesiastes Vulgatae editionis versione Belgica/ Wilhelmus
Smits ; [ill.] van, Jakob Schley. — Antverpiæ : Pro Gerardo
Tielenburg, 1746. — LXXVI p., 112 p., front., 8°

SBA: 635189

Convoluut

Proverbia Vulgatae editionis versione Belgica/ Wilhelmus
Smits ; [ill.] Jan Caspar Philips. — Antverpiæ : Pro Gerardo
Tielenburg, 1746. — LIV p., 242 p., front., 8°

SBA: 635188

Den godtvruchtighen pelgrim ofte Jerusalemsche reyse/
Bernardinus Surius ; [ill.] Frederik Bouttats. — Vierden
druck. — Antwerpen : Bij Hieronijmus Verdussen, 1705. —
791 p., front., ill., uitslaande krt., 8°

SBA: 635119

De la imitacion de Christo. Otra vez recopilados y segun el
exemplar del r.p. Heriberto Rosweydo de nuevo corrigidos por
un padre de la Compannia de Jesus/ Thomas a Kempis ;
[edit.] Heribertus Rosweydus. — Amberes : En casa de
Henrique Aertssens, 1633. — 384 p., 21 p., front., 24°

SBA: 635157

Elucidatio in omnes epistolas apostolicas/ Franciscus
Titelmannus. — Antverpiæ : Apud Michaelem Hillenium,
1529. — front., 8°. — Bibliografische referentie: NK, 3960

SBA: 635229

Examen theologo-scripturisticum. Sive petitiones theologicas, et
responsiones scripturisticas, concernentes theologiam
moralem/ Urbanus a Sancta Elisabeth. — Lovanii : Typis J.F.
Maswiens, 1775. — 256 p., 8°

SBA: 635257

Kerkgeschiedenis

Inventaires complémentaires des archives de la Collégiale
Sainte-Gertrudèa Nivelles et des archives de l'ancienne abbaye
d'Aywìeres/ Philippe Muret ; Archives ǵeńerales du royaume et
Archives de l'́etat dans les provinces [Bruxelles]. — Bruxelles :
1971. — 72 p. — (Kerkelijke Archieven van Brabant:
supplement ; 30. 001- 30. 491)

SBA: 635640

Kort verhael van het marber Maria-beeldt/ van, Joannes Petrus
Balberge. — Brugghe : By Andreas Wydts, 1735. — 80 p.,
front., 8°

SBA: 635166

250 jaar Sint-Eligiusparochie, 1747–1997/ Robert Carton ;
Roger Vlieghe. — St.-Eloois-Winkel : Comité 250 jaar
St.-Eligiusparochie, 1997. — 161 p., ill.

SBA: 635309

Aantekeningen uit de dagboeken van de prelaten der
Norbertijnenabdij van Ninove, 1657–1783/ Jozef De
Kempeneer. — Tienen : Ripova, 1995. — 175 p., ill.

SBA: 635503

Dom Modest Van Assche, 1891–1945. — Steenbrugge :
Davidsfonds, 1971. — 24 p.

SBA: 635545

Compĺement̀a l'inventaire Cardijn/ Marguerite Fievez ; A.
Bricteux ; A. Ericx. — Bruxelles : Archives gńerales du
royaume, 1996. — 14 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 409)

SBA: 635663

Het ryck-deughdigh leven van de . . . maghet suster Agnes
Maria Huyn van Amstenraedt, ende van . . . andere . . . in de
kloosters van Venlo ende Loven der orden van Onse
Lieve-Vrouwe, ghenoemt Annuntiaten/ Matthias
Croonenborch ; [ill.] Richard Collin. — Brussel : By Jacob
vande Velde, 1674. — 392 p., ill., portr.

SBA: 635160

Beknopte inventarissen van archieven door kerkfabrieken aan
het Algemeen Rijksarchief in bewaring gegeven: kerkelijk
archief van Brabant, supplement (nrs. 21.824–21.835,
21.996–22.026, 22.649–22.782, 22.861–22.982, 32.972–33.018,
33.088–33.271, 33.891–34.033, 38.486–38.523)/ L. van
Meerbeeck ; Ernest Persoons ; Ph. Muret. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 57 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 302)

SBA: 635644

Miroir benedictin, ou la regle de S. Benoist . . . en forme de
dialogue entre une communauté de religieuses benedictines &
un prelat du mesme ordre. — Bruxelles : Chez François
Foppens, 1668. — 304 p., 8°

SBA: 635245



Abbayes, prieuŕes, chartreuses/ Philippe Muret. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1998. — 387 p. — (Archives
eccĺesiastiques du Brabant ; 2)

SBA: 635381

Actes pontificaux et diplomatiques: papiers d'état et de
l'audience jusqu'̀a l'établisement des nonciatures permanentes/
J. Paquay. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1997. — 55 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
441). — Overdruk uit: Bulletin de la Sociét́e scientifique et
litt éraire du Limbourg. - (1929)

SBA: 635462

La vie et martyre de S. Adrien tutelaire de la ville de
Grard-mont . . . et de sa S. compagne Natalie. Item . . .
chronique de son monastere, en ladicte ville de Grard-mont/
Benoist Ruteau. — Ath : Chez Jean Maes, 1637. — 240 p., 8°

SBA: 635175

Speculum vitae B. Francisci et sociorum ejus/
[edit.] Guilielmus Spoelberch ; [ill.] Ivan Hibon. — Antverpiae :
Ex officina Gerardi Wolsschatij, 1620. — 2 v., front., 8°

SBA: 635197

1–2

2 v. in 1 bd.

Inventaire sommaire des archives dépośees par la cure de
Wemmel le 19 octobre 1961/ L. Van Meerbeeck. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 2001. — 8 p. —
(Inventarissen ; 6)

SBA: 635661

Geschiedenis van St. Margriete Houtem/ Vandergraesen. —
Houtem : Centrum-Houtem, 1990. — 30 p., ill.

SBA: 635507

Inventaris van het archief van de Sint-Annakerk te Brugge
(1234–1935)/ Maurice Vandermaesen. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 81 p. — (Inventarissen ; 32)

SBA: 635375

Inventaris van het hedendaags archief der kerkfabriek van
Onze-Lieve-Vrouw te Brugge/ Maurice Vandermaesen. —
Brussel : 1986. — 58 p. — (Inventarissen ; 29)

SBA: 635410

Inventaris van het archief van de kerkfabriek en van andere
parochiearchieven van Kallo/ Jośe Verschaeren. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 11 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 51)

SBA: 635664

Repertorium van kloosters en abdijen in Oost-Vlaanderen/ Jośe
Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 330
p. — (Bibliografische inleiding tot de Belgische
kloostergeschiedenis vóór 1796 ; 22)

SBA: 635401

Belgium and the Holy See from Gregory XVI to Pius IX
(1831–1859): catholic revival, society and politics in
19th-century Europe/ Vincent Viaene. — Brussel : Belgisch
Historisch Instituut te Rome, 2001. — 647 p. — (Bibliothèque ;
50). — ISBN 90–74461–45-X

SBA: 635514

Sociologie

De bejegening tussen jou en mij: grondslagen van het omgaan
met elkaar/ Ferdinand Cuvelier. — Kapellen : Pelckmans. —
127 p. — ISBN 90–289–2922–3

SBA: D 635297

Leven in een ruimte van vrijheid, veiligheid en
rechtvaardigheid: justitie en binnenlandse zaken in de Europese
Unie / Europese Commissie. Directoraat-Generaal Pers en
Communicatie. — Luxemburg : EUR–OP, 2001. — 23 p. —
(Europa in beweging ; 2001: 3). — ISBN 92–894–0199–0

SBA: 635359

Hoe ver-drijven intellectuelen de postmoderniteit: Vlaamse
intellectuelen in de postmoderne wereld/ Patrick Loobuyck. —
Brussel : VUBPress, 2000. — 341 p. — ISBN 90–5487–259–4

SBA: 635137

Staatkunde. Politiek

Belgen en Nederlanders: is het begrip volkskarakter
wetenschappelijk wel bruikbaar?/ G. Kuiper Hzn. —
Antwerpen : UIA, Departement Politiek en Sociale
Wetenschappen, 1985. — 29 p.

SBA: 635671

SBA: UIA–B 4132

Northern dimensions: the yearbook of Finnish foreign policy/
Finnish Institute of International Affairs. — Helsinki. —
Voortzetting van: Yearbook of Finnish foreign policy. —
ISSN 1456–1255

SBA: UIA–E 317

(2000)

Inventaire des papiers d'Henri Rolin (1891–1973)/
Marie-Th́er̀ese Polart. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 6 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 434)

SBA: 635446

Financiën

Annual report/ European Savings Banks Group. — Brussels. —
Voortzetting van: Activity report

SBA: UIA–E 982

(1999–2000)



Economische toestand. Economische ontwikkeling

Activiteitenverslag: IWT/ Instituut voor de Aanmoediging van
Innovatie door Wetenschap en Technologie in Vlaanderen []. —
Brussel. — Voortzetting van: Aktiviteitenverslag

SBA: UIA–E 477

(1999–2000)

Economische betrekkingen. Handel

Northern dimensions: the yearbook of Finnish foreign policy/
Finnish Institute of International Affairs. — Helsinki. —
Voortzetting van: Yearbook of Finnish foreign policy. —
ISSN 1456–1255

SBA: UIA–E 317

(2000)

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

De Europese Unie en de wereld/ Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Pers en Communicatie. — Luxemburg :
EUR–OP, 2001. — 35 p., ill. — (Europa in beweging ; 2001:
2). — ISBN 92–828–8263–2

SBA: 635360

Recht

Inventaire des archives Rolin-Jacquemyns/ R. Boumans. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 5 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 423)

SBA: 635444

Inventaire des archives du tribunal de première instance de
Bruxelles: tribunal civil/ D. De Stobbeleir ; R. Depoortere ; A.
Marginet ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
2000. — (Inventarissen ; 289( =v. 1))

SBA: 635424

1

Kracht van wet: het 'mystiek fundament van het gezag'/ Jacques
Derrida. — Kampen : Agora, 2001. — 137 p. —
ISBN 90–391–0830–7

SBA: D 635318

Inventaire des archives de la cour d'assises du Brabant
(dossiers 1905–1950 et registres 1834–1954): versement de
1998/ [medew.] R. Depoortere. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 2000. — 42 p. — (Inventarissen ; 287)

SBA: 635684

Leven in een ruimte van vrijheid, veiligheid en
rechtvaardigheid: justitie en binnenlandse zaken in de Europese
Unie / Europese Commissie. Directoraat-Generaal Pers en
Communicatie. — Luxemburg : EUR–OP, 2001. — 23 p. —
(Europa in beweging ; 2001: 3). — ISBN 92–894–0199–0

SBA: 635359

Inventaire de papiers relatifs̀a des ŕevisions de ĺegislations
particulières/ D. De Stobbeleir. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1996. — 6 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 291)

SBA: 635660

Rechtsgeschiedenis

Hof van beroep Brussel: inventaris van de
rechtsplegingsdossiers in strafzaken, 1950–1965 = Cour d'appel
de Bruxelles: inventaire des dossiers de procédure des arr̂ets en
matìere correctionnelle, 1950–1965= Cour d'appel de
Bruxelles: inventaire des dossiers de procédure des arr̂ets en
matìere correctionnelle, 1950–1965/ [medew.] Rolande
Depoortere. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 50
p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 498)

SBA: 635368

Internationaal recht

De Europese Unie en de wereld/ Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Pers en Communicatie. — Luxemburg :
EUR–OP, 2001. — 35 p., ill. — (Europa in beweging ; 2001:
2). — ISBN 92–828–8263–2

SBA: 635360

Inventarissen van de archieven van de hoven en rechtbanken
voor oorlogsschade in Vlaanderen (en rechtsopvolgers)
(1919–1936)/ Karel Velle ; Jöelle Dhondt. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 67 p. — (Inventarissen ; 59)

SBA: 635655

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Leven in een ruimte van vrijheid, veiligheid en
rechtvaardigheid: justitie en binnenlandse zaken in de Europese
Unie / Europese Commissie. Directoraat-Generaal Pers en
Communicatie. — Luxemburg : EUR–OP, 2001. — 23 p. —
(Europa in beweging ; 2001: 3). — ISBN 92–894–0199–0

SBA: 635359

Strafrecht

Inventaris van het archief van de gevangenis te Brugge
(1893–1991): overdracht 1999 B/ Johan Buyck ; Isabel
Rotthier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 28 p. —
(Inventarissen ; 50)

SBA: 635433

Inventarissen van de archieven van de centrale gevangenis te
Gent (1773–1935) en van de hulpgevangenis te Gent
(1827–1940)/ Johan Buyck ; Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 318 p. — (Inventarissen ; 62)

SBA: 635434



Inventarissen van de archieven van de gevangenis te Veurne
(1817–1933), van de gevangenis te Kortrijk (1836–1918) en van
de gevangenis te Ieper (1808–1936)/ [bew.] John Baert. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 49 p. —
(Inventarissen ; 46)

SBA: 635654

Burgerlijk recht

Hoe word ik Belg? Wegwijs in het wetboek van de Belgische
nationaliteit / Antwerpen, Stad. Burgerzaken. Burgerlijke
Stand. — 2 ed. — Antwerpen : 2000. — 20 p.

SBA: 635278

Inventaris van de microfilms van de registers van de burgerlijke
stand van de gemeenten in de provincie Antwerpen 1796 (an 5) -
1980 (films gemaakt door de Genealogical Society of Utah en
bewaard in het Rijksarchief te Antwerpen)/ R. Willockx. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 340 p. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 18)

SBA: 635440

Gerechtelijk privaatrecht

Inventarissen van de archieven van het interneringscentrum te
Gent (1944–1946), van het interneringscentrum te
Geraardsbergen (1944–1945), van het interneringscentrum te
Lokeren (1944–1948), en van de commissie tot bescherming van
de maatschappij te Gent (1933–1969): overdrachten 1999/
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 33
p. — (Inventarissen ; 48)

SBA: 635658

Inventarissen van de archieven van het interneringscentrum te
Sint-Kruis-Brugge (1944–1951) en van het interneringscentrum
te Veurne (1944): overdracht 1999/ Johan Buyck ; Isabel
Rotthier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 31 p. —
(Inventarissen ; 52)

SBA: 635659

Inventaris van het archief van de gevangenis van Vilvoorde/ A.
De Witte. — Brussel : Algmeen Rijksarchief, 1995. — 19 p. —
(Inventarissen ; 20)

SBA: 635666

Archives du Conseil d'état, section d'administration: bordereau
du versement de 1996 (dossiers des arrêts 1948–1965 et rôles)/
R. Depoortere. — Bruxelles : Archiveséńerales du royaume,
1998. — 27 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ;
496)

SBA: 635459

Inventaris van de archieven van de griffies van Schellebelle en
Wanzele. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 18. —
(Toegangen in beperkte oplage ; 20)

SBA: 635687

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Asse
(1796) (1857–1972), Borgerhout (1825–1978), Brecht
(1818–1970), Herentals (1803–1985), . . . Zottegem
(1849–1876): overdrachten,1996–2000/ [edit.] Karel Velle. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 132 p. —
(Inventarissen ; 55)

SBA: 635436

Inventaris van de archieven van de vredegerechten van
Antwerpen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998. — 265 p. — (Inventarissen ; 21)

SBA: 635398

Inventaris van de archieven van de vredegerechten van
Oost-Vlaanderen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1997. — 302 p. — (Inventarissen ; 17)

SBA: 635623

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten van
West-Vlaanderen/ Eva Muys. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1996. — 198 p. — (Inventarissen ; 12)

SBA: 635624

Inventarissen van de archieven van de parketten te Gent
(1912–1981) en te Oudenaarde (1918–1990), van de
vredegerechten te Arendonk (1931–1970), Evergem (jaar
4–1972), Gent eerste kanton (1832–1972), Gent tweede kanton
(1888–1984), Heist-op-den-Berg (1859–1991), Hoogstraten
(1886–1970), . . . en van het Hof van Beroep te Gent
(1833–1892): overdracht 2000/ Karel Velle ; [medew.] Nadine
De Vos ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. —
(Inventarissen ; 63)

SBA: 635371

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Beringen
(1915–1960), Beveren (1921–1970), Brecht (1851–1880),
Ekeren (1860–1971), Gent tweede kanton (1840–1960),
Haasdonk (1797–1798), Hooglede (1912–1970), Kortrijk derde
kanton (1814–1854), Kortrijk vierde kanton (1795–1846),
Lokeren (1920–1970), Mechelen eerste kanton (1961–1970),
Mechelen tweede kanton (1961–1970), Neerpelt (1899–1970),
Puurs (1960–1970), Roeselare (1868–1970), Sint-Gillis-Waas
(1853–1970 en 1913–1970), Sint-Niklaas (1871–1945 en
1921–1970), Temse (1796–1970 en 1842–1970) en Zomergem
(1854–1969): diverse overdrachten/ Karel Velle ; Guy
Gadeyne ; Sven Heusequin ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 80 p. — (Inventarissen ; 45)

SBA: 635657

Inventarissen van de archieven van de vredegerechten Duffel
(1923–1970), Gent derde kanton (1896–1970), Halle
(1920–1970), Halle tweede kanton (1963–1970), Hasselt
(1919–1929), Heist-op-den-Berg (1940–1970), . . . Oostende
(1883–1962), Peer (1917–1949) en Wetteren (1860–1970):
overdracht 1999/ Karel Velle ; Guido Gadeyne ; Sven
Heusequin ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. —
82 p. — (Inventarissen ; 44)

SBA: 635656



Inventarissen van de archieven van de vredegerechten te
Assenede (1844–1973), Deinze (1915–1972), Eeklo
(1883–1972), Hamme (1863–1973), Kaprijke (1808–1970),
Nevele (1906–1970), Ninove (1846–1992), Oudenaarde
(1807–1983), Sint-Maria-Horebeke (1858–1970), Waarschoot
(1820–1970) en Zele (1796–1973): overdrachten, 1999–2000/
Karel Velle ; [medew.] Nadine De Vos ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2001. — 107 p. — (Inventarissen ; 61)

SBA: 635648

Openbaar bestuur

Inventaire du Minist̀ere des affaireśeconomiques: contrôle des
assurances et prêts hypoth́ecaires/ R. De Bock-Doehaerd. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 15 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 437)

SBA: 635448

Inventaire du Minist̀ere des affaireśeconomiques, service des
licences: statistiques annuelles des licences d'importation et
d'exportation (1945–1955)/ R. De Bock-Doehaerd. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 11 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 438)

SBA: 635449

Ministerie van Binnenlandse Zaken, neerlegging 1993: dienst
protocol, eer en voorrang (1815–1987)/ Griet Maŕechal. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 8 p. — (Instruments
de recherchèa tirage limit́e ; 490)

SBA: 635447

Provinciebestuur Brabant, R dienst 15 (buurtwegen en werken
inzake openbare gezondheid) (1836–1968)= Gouvernement
provincial du Brabant, R service 15 (voirie vicinale et travaux
d'hygìene publique) (1836–1968)/ Griet Maŕechal ; I. Van
Damme. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 18 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 429)

SBA: 635650

Inventaires relatifs aux archives de l'administration de la
sécurit́e et de la qualit́e / N. Soupart. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume, 1998. — (Instruments de rechercheà
tirage limit́e ; 469- 471)

SBA: 635647

Fiscaal recht

Fiscaal recht geboekstaafd: geschiedenis van het
belastingsrecht van perkament tot databank/ [edit.] Paul
Janssens. — Brussel : Maeckelbergh, 1995. — 264 p., ill.

SBA: 635363

Verzekeringswezen

Inventaire des archives de l'Union et Prévoyance, compagnie d'
assurances sur la vie, contre les accidents, l'incendie et le vol
(1906–1964)̀a Bruxelles/ T. Hinkelmann ; B. Wickli. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 250 p. —
(Inventarissen ; 284)

SBA: 635422

Opvoeding. Onderwijs

Inventaris van het archief van de Nederlandstalige Nationale
Raad voor het Rijksonderwijs (1964), 1970–1987/ C. Van Der
Cruyssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 11
p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 433)

SBA: 635441

Transcriptie eerste 'Lezing Walter Jansen': thema de
lerarenopleiding, leraren leren reflecteren over de eigen
praktijk, 22 november 2000, Auditorium Jan Fabre, Antwerpen/
[comp.] Els Engelen ; Bedrijfseenheid Onderwijs
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2000. — 59 p.

SBA: 635284

Geschiedenis van de pedagogiek

Journal de classèa l'usage de. — s.l. : s.n., [19–]
SBA: 635248

Didactiek

Wist je dat al? Vragen van verstandige kinderen beantwoord/
Weetveel [Professor] ; [ill.] Eugeen Hermans. — Antwerpen :
Sikkel, 1956. — 111 p.

SBA: 635577

SBA: G 171692

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Les locaux de la faculté de ḿedecine/ Universit́e de Lìege. —
Li ège : 1902. — 44 p., ill.

SBA: 635392

Koninklijke, ministerïele en ander besluiten voorbereid door het
bestuur van het hoger onderwijs, wetenschappen en letteren
(1900–1922) en het bestuur van het hoger onderwijs en de
wetenschappen (1922–1960), in het bijzonder door de afdeling
wetenschappen. Ministerie van (Binnenlandse Zaken en)
Openbaar Onderwijs c.q. Ministerie van Wetenschappen en
Kunsten/ Marc Therry. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1997. — 29 p. — (Inventarissen ; 266)

SBA: 635417

Volkskunde. Folklore

Het Paasgebeuren in Lembeek/ Jan Neef ; Jules
Vanbellingen. — Lembeek : JN Printing, 1989. — ill.

SBA: 635595



Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Beaut́es et forces de la nature/ Daniel Bellet. — 4 ed. — Paris :
Hachette, 1924. — 191 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1924: 3)

SBA: 635184

Exṕeriences sur le galvinisme, et . . . sur l'irritation des fibres
musculaires et nerveuses/ Fréd́eric-Alexandre Humboldt ;
[vert.] J.Fr.N. Jadelot. — Paris : Didot jeune, 1799. — 526? p.

SBA: 635251

Archief van het Koninklijk Natuurhistorisch Museum van
Belgïe, Muśee royale d'histoire naturelle de Belgique: besluiten
en reglementen (1841–1950)/ M. Therry. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1997. — 7 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 446)

SBA: 635461

Natuurkunde

De verlichting door de eeuwen heen/ R. Ehnam. —
Antwerpen : Opdebeek, 1928. — 36 p., ill. — (Opdebeek's
wetenschappelijke reeks voor de jeugd ; 1928: 1)

SBA: 635152

Geologie. Aardwetenschappen

Acht honderd meter onder de zeespiegel/ William Beebe ;
[medew.] F. Koning. — 3 ed. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — 256 p., ill.

SBA: 635169

Plantkunde

Hei en dennen/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1948. — 195 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 2)

SBA: 635096: 2

In de duinen/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 160 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 3)

SBA: 635096: 3

In het bos/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] J. Wilcke ; e.a. —
3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1952. — 174 p. — (Van groei
en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het natuurleven ;
4)

SBA: 635096: 4

In sloot en plas/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 7 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1946. — 168 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 1)

SBA: 635096: 1

Van vlinders, bloemen en vogels/ E. Heimans ; Jacobus Pieter
Thijsse ; [ill.] J. Wilcke ; e.a. — 6 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1954. — 148 p. — (Van groei en bloei en jaargetijde:
reeks van boeken over het natuurleven ; 5) ; (Van groei en bloei
en jaargetijde ; 5)

SBA: 567065

SBA: 635096: 5

Den cleynen herbarius ofte cruyt-boecxken, inhoudende de
cracht, ende operatie van alle de ghemeene kruyderen ende
bekende vruchten . . . Van nieuws oversien, en . . . verbetert . . .
door H.I. / Heyman Jacobi. — Amsterdam : Ghedruckt by Frans
Pels, 1632. — 192 p., 8°

SBA: 635107

Dierkunde

Acht honderd meter onder de zeespiegel/ William Beebe ;
[medew.] F. Koning. — 3 ed. — Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — 256 p., ill.

SBA: 635169

Hei en dennen/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1948. — 195 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 2)

SBA: 635096: 2

In de duinen/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 5 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 160 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 3)

SBA: 635096: 3

In het bos/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] J. Wilcke ; e.a. —
3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1952. — 174 p. — (Van groei
en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het natuurleven ;
4)

SBA: 635096: 4

In sloot en plas/ E. Heimans ; Jac. P. Thijsse ; [ill.] Aart van
Breda. — 7 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1946. — 168 p. —
(Van groei en bloei en jaargetijde: reeks van boeken over het
natuurleven ; 1)

SBA: 635096: 1

Van vlinders, bloemen en vogels/ E. Heimans ; Jacobus Pieter
Thijsse ; [ill.] J. Wilcke ; e.a. — 6 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1954. — 148 p. — (Van groei en bloei en jaargetijde:
reeks van boeken over het natuurleven ; 5) ; (Van groei en bloei
en jaargetijde ; 5)

SBA: 567065

SBA: 635096: 5

Geneeskunde

Nieuwen genees-middel, om zonder medecyne . . . van het
flerecyn, sciatica en rheumatismus geneezen te worden; met
eene verhandeling op de catharris, asthma, kramp, apoplexie,



lethargie, paralysie/ Prosper Florisoone. — Tweeden druk. —
Brugge : By Joseph de Busscher, 1783. — 131 p., 12°

SBA: 635112

Farmacie. Therapie

Inventaris van het archief van Federa c.v.-s.c.: Féd́eration des
socíet́es commerciales pharmaceutiques (1934–1967)/ Chantal
Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
11 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 444)

SBA: 635442

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Bedrijfsarchieven toegankelijk voor het publiek in België=
Archives d'entreprises accessibles au public en Belgique/ Hilda
Coppejans-Desmedt ; Ch. Luyckx ; D. Van Overstraeten ;
e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 661 p. —
(Gidsen ; 41). — Voortzetting van: Gids van de
bedrijfsarchieven bewaard in openbare depots van België. - H.
Coppejans-Desmedt

SBA: 635378

De telefoon of verrespreker/ Armand van Veerdegem. —
Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 32 p., ill. — (Opdebeek's
wetenschappelijke reeks voor de jeugd ; 1927: 1)

SBA: 635153

Drukkerij. Uitgeverij

Lijst van der h.h. afgevaardigden van de verenigingen van
adverteerders, leden van de U.I.A.A., die zullen deelnemen aan
de algemene vergadering op 21 en 22 juni 1966 te Antwerpen=
Liste de m.m. les d́elégúes des associations d'annonceurs,
membres de l'U.I.A.A., qui assisterontà l'assembĺee ǵeńerale les
21 et 22 juin 1966̀a Anvers= List of the delegate of the
associations of advertisers, members of the U.I.A.A., who will
assist at the general assembly on 21 and 22 june 1966 in
Antwerp. — Deurne : Marïen, 1966

SBA: 635676

St́atńı nakladatelstv́ı detsḱe knihy v Praze= Prager
Kinderbuchverlag. — Praha : SNDK, 1963. — ill.

SBA: 635342

Verkeersorganisatie. Post

Documents relatifs̀a la concession et̀a l'exploitation des lignes
ainsi qu'̀a la constitution des sociét́es Anvers̀a Gand et Gand̀a
Eeclo/ België. Minist̀ere des chemins de fer, postes et
télégraphes. — Bruxelles : Hayez, 1897

SBA: 635391

Gespecialiseerde catalogus van de Belgische afstempelingen,
1849–1910= Catalogue sṕecialiśe des oblit́erations belges,
1849–1910/ Nationale en Internationale Postzegelmanifestaties
Antwerpen. — Antwerpen : 1999. — 256 p., ill.

SBA: 635489

Sporen in Belgïe: 175 jaar spoorwegen, 75 jaar NMBS/
[edit.] Bart Van Der Herten ; [edit.] Michelangelo Van Meerten ;
[edit.] Greta Verbeurgt. — Leuven : Universitaire Pers, 2001. —
476 p., ill. — ISBN 90–5867–110–0

SBA: 635165

Bedrijfseconomie

Bedrijfsgeschiedenis, een uitdaging: studiedag naar aanleiding
van 25 jaar Centrum voor Bedrijfsgeschiedenis, UFSIA -
Universiteit Antwerpen/ [edit.] G. Devos. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 120 p. — (Studia ; 99)

SBA: 635427

Inventaire des archives du Groupe de l'Union minière
(1906–1986)/ R. Brion ; Jean-Louis Moreau. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 1996. — 365 p. —
(Inventarissen ; 259)

SBA: 635426

Inventaire des archives de Sybetra SA (Syndicat belge
d'entreprises̀a l'étranger), 1956–1984/ Reńe Brion ;
Jean-Louis Moreau. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 213 p. — (Inventarissen ; 261)

SBA: 635682

Inventaris van het archief van de N.V. Compagnie belge
d'électricit́e Siemens & Schuckert (1903–1922)/ Kristof
Carrein. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. — 60 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 1) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 509)

SBA: 635452

Inventaris van het archief van de Vennootschap onder firma
Alfred H. Scḧutte (filiaal voor Belgïe) (1897–1918)/ Kristof
Carrein. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 23 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 4) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 513)

SBA: 635455

Inventaris van het archief van de Vennootschap onder Firma
Mayer & Cie (1894–1930). Inventaris van het archief van
Theo, Hugo & Louis Wurzburger (1904–1918). Inventaris van
het archief van de NV LeśEtablissements Schulz (1899–1924).
Inventaire des archives de la Sociét́e M. Devries, marchand de
cuirs et de peaux, filiale de Bruxelles (Heinrich Devries
directeur)(1913–1916)/ Kristof Carrein ; Thijs Lambrecht ;
Sébastien Soyez. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. —
5 p. — (Fonds van sekwesterarchieven ; 6) ; (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 538- 541)

SBA: 635457

Compagnie des bronzes/ Colette Delvoye ; Michel Hoebanx ;
Colette Huberty ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1998. — 503 p. — (Inventarissen ; 272)

SBA: 635680



Inventaire des archives de la Manufacture de caoutchouc
TRAUN s.a., succursale de Bruxelles (1903–1918)/ Sébastien
Soyez. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 25 p. —
(Fonds van sekwesterarchieven ; 3) ; (Instruments de recherche
à tirage limit́e ; 512)

SBA: 635454

Inventaire des archives de la Sociét́e anonyme belge Siemens &
Halske (1902–1919)/ Sébastien Soyez. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 33 p. — (Fonds van sekwesterarchieven ;
2) ; (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 511)

SBA: 635453

Inventaris van diverse archiefbescheiden afkomstig van
bedrijven behorende tot de Compagnie de Pont-à-Mousson:
Nedhi, Eco-France, F.M.H., Nedhex, H.I.T.M.A. (1927–1970)/
Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1997. — 9 p. — (Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 443)

SBA: 635450

Inventaris van het archief van de Stichting van de
Onderneming: Stichting Industrie-Universiteit, Instituut van de
Onderneming, Groep Onderneming en Maatschappij
(1954–1995)/ Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 59 p.

SBA: 635627

Computer. Informatica

VBA/ Ulrich Cuber. — Brussel : Easy Computing, 2001. — 351
p. — (Sleutelen met ; 2001: 8). — ISBN 90–5167–411–2

SBA: D 635312

Works 6.0/ Wilfred de Feiter. — Brussel : Easy Computing,
2001. — 155 p., ill. — (Snelgids ; 2001: 6). —
ISBN 90–5167–402–3

SBA: D 635313

Netwerken thuis/ Rob van Kempen. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 155 p. — (Snelgids ; 2001- 7). —
ISBN 90–5167–407–4

SBA: D 635314

Fireworks 4/ Ko Lammers ; A.M.H. Frehen-Muris. — Brussel :
Easy Computing, 2001. — 157 p. — (Snelgids ; 2001: 8). —
ISBN 90–5167–409–0

SBA: D 635315

Photoshop 6.0/ Jan Martens ; Ko Lammers. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2001: 5). —
ISBN 90–5167–386–8

SBA: D 635299

Photoshop 6.0/ Jan Martens ; Ko Lammers. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 287 p., ill. — (Sleutelen met ; 2001: 5). —
ISBN 90–5167–403–1

SBA: D 635300

Dreamweaver 4/ Wolfgang Nefzger. — Brussel : Easy
Computing, 2001. — 311 p. — (Sleutelen met ; 2001: 7). —
ISBN 90–5167–372–8

SBA: D 635305

Netmeeting/ Robert Schoblick ; Gabriele Schoblick. —
Brussel : Easy Computing, 2001. — 343 p.-, ill. — (Grand cru:
het boek voor de computerliefhebber ; 2001: 6). —
ISBN 90–5167–413–9

SBA: D 635310

Kunst

L'age de la photographie: de Niépceà nos jours/
Michel-François Braive. — Bruxelles : Ediitions de la
connaissance, 1965. — 365 p., ill.

SBA: 635432

Jas: blue innovation, paintings and miscellaneous, 1994/1998/
[edit.] Danielle L. Kaatman ; [medew.] Willem Laanstra ; e.a. —
Laren : Rokin Art Press, 1998. — 64 p., ill.

SBA: 635292

Huguette Janssens: Elzenveld, 27 april - 2 juni 2001/ Karel
Boullart ; Hiltrud Schinzel. — Antwerpen : 2001. — ill.

SBA: 635271

Nick Andrews: ‘short-notes’, 1996–2000, Elzenveld, 26–1–2001
- 4–3–2001/ Peter P. Shea ; Dirk Galle. — Antwerpen :
2001. — ill.

SBA: 635290

Pauline de Graef, seeing red, feeling blue: Elzenveld, 9 juni - 15
juli 2001 / Patricia Peeters. — Antwerpen : 2001. — ill.

SBA: 635266

Guy Vandenbranden, Jas, Luis Salazar: tentoonstelling 12 mei
t/m 17 juni 2001 naar aanleiding van de vijfenzeventigste
verjaardag van Guy Vandenbranden, Elzenveld - Sint-Jorispand
Antwerpen/ Henk Krasenberg ; Wim Toebosch ; Ernest van
Buynder ; Elzenveld. Sint Jorispand [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2001. — ill.

SBA: 635291

The Buddha in the dragon gate: buddhist sculpture of the 5th -
9th centuries from Longmen, China/ [edit.] Jan van Alphen ;
[medew.] Nicole de Bisscop ; e.a. — Antwerpen : 2001. — 199
p., ill. — Tentoonstelling Etnografisch Museum van Antwerpen,
22 maart tot 27 juni 2001

SBA: 635270

George Grard - Johan Parmentier: ontmoeting, rencontre. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2000. — 35 p., ill. —
Tentoonstelling Stichting George Grard, Gijverinkhove, 24 juni
- 15 september 2000

SBA: 635635



Die Bruegel-Tradition in der niederländischen
Landschaftskunst/ Terez Gerszi. — Brussel : Paleis der
Academïen, 2000. — 15 p. — (Academiae analecta: nieuwe
reeks ; 2)

SBA: 635357

Francine Van Mieghem/ Marie-Anne Gheeraert ; Chantal
Grard ; Greta Lef̀evere. — Humus : Oostkamp, 2000. — 47 p.,
ill.

SBA: 635636

Het erfgoedweekend: archievendag, museumdag, 19/5 -
20/5/2001/ Vlaamse Museumvereniging. — Antwerpen :
2001. — 21 p., ill.

SBA: 635285

La sculpture des Pays-Bas méridionaux et de la principauté de
Liège, 15 et 16e siècles/ [edit.] Silvia Sauguet ; Muśees royaux
d'art et d'histoire [Bruxelles]. — Barcelone : Fundació ‘La
Caixa’, 1999. — 272 p., ill. — ISBN 84–7664–676–3

SBA: 635265

Les Kutter photographes: trois géńerations de photographes
luxembourgeois, Musée national d'histoire et d'art, Luxembourg,
exposition du 20 mars au 2 mai 1999. — Luxembourg :
Editions Saint-Paul, 1999. — 223 p. — ISBN 2–87963–308–7

SBA: 635677

Pieter Bruegel the Elder: prints and drawings/
[edit.] Nadine M. Orenstein ; Manfred Sellink ; Jürgen M̈uller ;
Michiel C. Plomp ; e.a. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2001. — 323 p., ill. — Tentoonstelling Rotterdam,
Museum Boijmans-van Beuningen, from May 24 to August 5,
2001 ; New York, N.Y., Metropolitan Museum of Art, from
September 25 to December 2, 2001. — ISBN 0–300–09014–5

SBA: 635167

Natuur en glas: tentoonstelling Alveringem, Gemeentehuis Hof
van Wyckkuize, 2001, Athanor, Gijverkinkhove. — Alveringem :
2001

SBA: 635282

Nieuwe wegen: Mark Cannoodt, aquarellen & Nicole Declercq,
keramiek, 9 juni tot en met 1 juli 2001, Kunstcentrum Hof de
Bist, Ekeren. — Ekeren : 2001. — 19 p., ill.

SBA: 635280

Les tableaux votifs tournaisiens en pierre, 1350 - 1475/
Ludovic Nys. — Bruxelles : Acad́emie royale de Belgique,
2001. — 326 p., ill. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
17). — ISBN 2–8031–0181–5

SBA: 635267

Oeuvres complètes de Michel-Ange et choix de Baccio
Bandinelli et de Daniel de Volterre. — Paris : Firmin Didot,
1863. — ill.

SBA: 635428

Vlaanderens afscheid in Antwerpen van haar grootste Vlaamse
toonkundige en muziekpedagoog Peter Benoit in 1901/ Guido
Persoons. — Antwerpen : Koninklijke Maatschappij voor
Dierkunde, 2001. — p. 19–23. — Overdruk uit:
Herdenkingsconcert Peter Benoit. - (2001)

SBA: 635362

Isaac Israels: portret van een Hollandse impressionist/
Jacob H. Reisel. — Amsterdam : Hertzberger, 1967. — 205 p.,
ill.

SBA: 635429

Ria Pacqúee: desert of fragments, MUHKA/ [edit.] Liliane
Dewachter. — Antwerpen : 2001. — ill. — (Catalogus ; 77). —
Tentoonstelling MUHKA, 20 januari - 29 april 2001. —
ISBN 90–72828–15–1

SBA: 635511

Stadsbeelden Antwerpen, anno 2001: een gids-inventaris van de
beelden en de monumenten/ Antoon van Ruyssevelt ; [ill.] Jan
Kempenaers. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2001. — 223 p.,
ill. — ISBN 90–76222–09–6

SBA: 634336

SBA: 635307

Het Haagse School boek/ John Sillevis ; Anne Tabak. —
Zwolle : Waanders, 2001. — 416 p., ill. —
ISBN 90–400–9540-X

SBA: 635062

De Leidse fijnschilders uit Dresden/ Annegret Laabs ;
[medew.] Christoph Scḧolzel. — Zwolle : Waanders, 2001. —
131 p., ill. — Tentoonstelling Leiden, Stedelijk Museum de
Lakenhal, van 19 januari - 23 april 2001. —
ISBN 90–400–9548–5

SBA: 635066

Willy de Sauter, 1971–2001: 17–02 - 27–05–2001, MUHKA,
Museum van Hedendaagse Kunst Antwerpen/ [edit.] Yonah
Fonće. — Antwerpen : 2001. — 143 p., ill. — (Catalogus ;
79). — ISBN 90–72828–16-X

SBA: 635513

Sport. Ontspanning

Vlaanderen handbal cup, Antwerpen 25 tot en met 27 mei 2001:
Sportcentrum De Rode Loop, Merksem/ Antwerpen, Stad.
Sport en Recreatie. — Antwerpen : 2001. — 16 p.

SBA: 635279

Film. Toneel

Theater Zuidpool, 1991–2001/ [edit.] Roger Arteel ;
[edit.] Peter Benoy ; [edit.] Ingrid van Kogelenberg ; e.a. —
Antwerpen : Theater Zuidpool-RVT, 2001. — 172 p., ill. —
ISBN 90–800353–02–1

SBA: 635293



Inventaris van het archief Van den Bosch (Ciné Leopold ea.)/
Jośe Verschaeren. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
126 p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 21)

SBA: 635665

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Een kwestie van woorden: rede/ W. Martin. — Amsterdam :
Vrije Universiteit Amsterdam, 1988. — 44 p., ill. —
ISBN 90–6256–690–1

SBA: UIA–B 16163

SBA: 635673

Germaanse taalkunde

Recherches historiques et littéraires sur la langue celtique,
gauloise et tudesque/ Martin-Jean de Bast. — Gand : Houdin,
1815-1816. — 2 v. in 1 bd

SBA: 635430

Indo-Europese taalkunde

Recherches historiques et littéraires sur la langue celtique,
gauloise et tudesque/ Martin-Jean de Bast. — Gand : Houdin,
1815-1816. — 2 v. in 1 bd

SBA: 635430

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

De toverfluit: een uitgelezen verzameling verhalen uit
verschillende Van Goor's jeugdboeken/ [edit.] D.L. Daalder ;
[edit.] Leonard Roggeveen ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ;
e.a. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 296 p.

SBA: 635155

Histoire de Jean Racine: contenant des détails sur sa vie priv́ee
et sur ses ouvrages et des fragments de sa correspondance/
J.J.E. Roy. — Tours : Mame, 1861. — 234 p., front., portr.,
ill. — (Biblioth èque deśecoles chŕetiennes ; 1861: 1)

SBA: K 110635:[8]

SBA: 635476

Tekstuitgave

A l'ombre du toit/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1926. — p. 43–78. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 2)

SBA: 635605

Duimeliesje/ Gallie Åkerhielm ; [ill.] Elinor Askvold ;
[vert.] Dora Steffelaar ; [pass. aut.] Hans Christian Andersen. —
s.l. : s.n. — 34 p. — (Een Alga-boek ; [ 1])

SBA: 635465

Les 6 garnements de La Roche-aux-Chouettes/ May d'
Alençon ; [ill.] Pierre Belves. — Paris : Bourrelier, 1957. —
157 p. — (Collection l'alouette ; 1957: 3)

SBA: 635109

Het sprookje van Assepoester/ Inga-Britt Allert ; [ill.] Nils
Hansson. — Stockholm : Alga, 1948. — 39 p.

SBA: 635179

Sprookjes, vertellingen en reisverhalen/ Hans C. Andersen ;
[edit.] Antoon Coolen ; [ill.] Thijs Mauve. — 3 ed. —
Amsterdam : Contact, 1946. — 352 p. — (De onsterfelijken ;
1946: 2)

SBA: 635154

L'ange conducteur dans la dévotion chŕetienne, ŕeduite en
pratique en faveur deŝames d́evotes. — Liège : Chez
Matthieu-Joseph Monens, 1681. — 427 p.

SBA: 635242

Tusschen licht en donker: keur van vertellingen, sprookjes,
fabels, anekdoten, gedichtjes, spelletjes, kunstjes, rijmen en
raadsels/ L. van Ankum ; [ill.] M. Krabb́e ; e.a. — 3 ed. —
Almelo : Hilarius. — 224 p.

SBA: 635170

Légendes normandes/ Eug̀ene Anne. — Paris : Larousse,
1924. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 362)

SBA: 635072

La soeur aińee/ A. Annemskaia ; [bew.] Ĺeon Golschmann ;
[bew.] Ernest Jaubert ; [ill.] Marius Liéger. — Paris : Lec̀ene,
1894. — 154 p., front., ill.

SBA: 635306

Mijnheer Popper en zijn pinguins/ Richard Atwater ; Florence
Atwater ; [vert.] Toos Blom ; [ill.] Robert Lawson. — Arnhem :
Quint, 1949. — 151 p.

SBA: 635098

Wills Reise unter Wasser/ Alma Auswald-Heller ; [ill.] Helmut
Skarbina. — Oldenburg : Stalling, 1930. — 227 p.

SBA: 635095

Avonturen van baron Von M̈unchhausen/ [bew.] A. Haes ;
[ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff, 1917. — 158
p. — (Ons schemeruurtje ; 11)

SBA: 635218

Tapferer kleiner Torero/ Laura Bannon ; [vert.] Conradine
Lück. — Stuttgart : Herold, 1957. — 47 p., ill.

SBA: 635619

Die Welt der Pharaonen: Entdecker am Nil/ Hans Baumann ;
[ill.] Hans Peter Renner. — 2 ed. — Lemgo : Mohn, 1959. —
215 p.

SBA: 635204



Le jeune Louis, ou: Les leçons d'un bon maı̂tre / Honoŕe
Benoist. — 3 ed. — Tournai : Vve. H. Casterman, 1872. — 119
p., front.

SBA: 635226

Verteluurtjes in de kleuterschool/ M. Bervoets ; [ill.] Andŕe
Deroo. — Antwerpen : Sikkel, 1965. — 71 p.

SBA: 635193

Het nijlpaard van Jośe / Guus Betlem ; [ill.] Th.J. Mathijsen. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 157 p. — (Wijde wieken ; [ 1])

SBA: 635195

Zeven foto's en . . . Manon/ Guus Betlem ; [ill.] Th.J.
Mathijsen. — Amsterdam : Meulenhoff. — 158 p. — (Wijde
wieken ; [ 2])

SBA: 635580

Oom Eduard leert Tony zeggen/ Annie C. Biemond ; B.
Midderigh-Bokhorst. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 192 p.

SBA: 635196

Het bal van de kikkertjes/ C. Boen ; M. Matthijs ; Chris
Fontijn. — Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975: 4). —
ISBN 90–260–4449–6

SBA: 635548

Les orphelins de Simitra (le relais de l'empereur)/ Paul-Jacques
Bonzon ; [ill.] Albert Chazelle. — Paris : Hachette, 1957. —
190 p.

SBA: 635554

Le petit passeur du lac/ Paul-Jacques Bonzon ; [ill.] Jacques
Poirier. — Paris : Hachette, 1956. — 186 p.

SBA: 635555

Weird islands/ Jean de Bosschère. — London : Chapman and
Hall, 1921. — 209 p., ill.

SBA: 635287

Die stoute hond!/ S. Bouman - van Tertholen ; [ill.] Bas van der
Veer. — Gouda : Van Goor

SBA: 635101

Hollanders koersen Zuid: de avontuurlijke ontdekkingsreis van
kapitein Bom/ Joh. H. Bouwman ; [ill.] Lex Metz. —
Amsterdam : Internationale Uitgevers- en Handelsmaatschappij,
1946. — 174 p.

SBA: 635468

Over verre weiden: kinderen in een kleine stad/ Tom Bouws ;
[ill.] M. Oortwijn. — Utrecht : Fontein. — 183 p.

SBA: 635118

Roer omme: vertelsels rond een bord vol pap/ Tom Bouws ;
[ill.] G. Douwe. — Utrecht : Fontein. — 268 p.

SBA: 635120

Wijkverpleegster/ Helen D. Boylston ; [bew.] Fenna de
Meyier. — 4 ed. — Baarn : Hollandia. — 204 p. — (Ster serie ;
[ 6])

SBA: 635557

Moortje . Spaanschen Brabander/ Gerbrant A. Bredero ;
[edit.] E.K. Grootes. — Amsterdam : Athenaeum, 1999. — 421
p., ill. — (Deltareeks ; 1999: 3). — ISBN 90–253–0296–3

SBA: 635161

Evelien/ Martin Bril. — Amsterdam : Prometheus, 2001. —
204 p. — ISBN 90–446–0033–8

SBA: 635078

Die Ferienm̈uhle/ Karl Bröger ; [ill.] Fritz Loehr. — Köln :
Schaffstein, 1951. — 79 p. — (Blaue Bändchen ; 226)

SBA: 635094

Hoor, de klokken luiden: kerstvertelboek/ [edit.] Jo
Kalmijn-Spierenburg ; Wim Broos ; A. van Hartingsveldt ; G.
van Heerde ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst ; e.a. — Zwolle :
La Rivière & Voorhoeve. — 192 p.

SBA: 635215

Der Weltmeister: Roman/ Karl Bruckner ; [ill.] Adalbert
Pilch. — Wien : Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1956. — 193 p.

SBA: 635576

Twaalf avondstonden in grootvaders hof/ Frans Maria Brug. —
Brussel : Goemaere, 1870. — 246 p. — (Vermakelijke
bibliotheek ; 114)

SBA: 635380

De vlucht naar Kautokeino/ Cor Bruijn ; [ill.] Laura
Gerding. — Nijkerk : Callenbach. — 127 p. — (Nils Eira en
zijn kinderen ; 2)

SBA: 624913: 2

Hoe boer Jan, prins werd/ Joz le Bruijn ; Bob Martin ; [ill.] H.
Winkeler. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 22 p. — (De eendjes ;
1972: 4). — ISBN 90–260–4336–8

SBA: 635515

De matroos/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 635134

De reis van Babar/ Jean de Brunhoff ; [vert.] Henk
Cornelissen. — Den Haag : Stok. — 48 p., ill. — (Babar-serie ;
2)

SBA: 635474

De geschiedenis van het olifantje Babar/ Jean de Brunhoff ;
[vert.] Henk Cornelissen. — Den Haag : Stok. — 48 p., ill. —
(Babar-serie ; 1)

SBA: 635473

Koning Babar/ Jean de Brunhoff ; [vert.] Henk Cornelissen. —
Den Haag : Stok. — 48 p., ill. — (Babar-serie ; 3)

SBA: 635475



An en Rik vertellen/ E. Buyens ; [ill.] R. van Cauwenberghe. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 2 v.

SBA: 635194

1–2

Haan Tuuk is slim/ Ivo Buyle ; [ill.] Denise Hapers. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — 24 p. — (De eendjes ; 1975: 4). —
ISBN 90–260–4435–6

SBA: 635528

Robinson der J̈ungere: ein Lesebuch für Kinder / Joachim
Heinrich Campe. — F̈unfte Auflage. — T̈ubingen : s.n.,
1796. — 412 p.

SBA: 635201

Convoluut

Favorite children's stories from China and Tibet/ Lotta Carswell
Hume ; [ill.] Lo Koon-chiu. — Rutland : Tuttle, 1962. — 119 p.

SBA: 635172

La brabina/ Myriem de Chonski. — Paris : Colin, 1907. — 264
p. — (Romans pour les jeunes filles ; 1907: 1)

SBA: 635219

De officiis libri tres: item de senectute et de amicitia dialogi. In
usum scholarum Belgicae/ Marcus Tullius Cicero. —
Bruxellis : Typis Regiae Academiae, 1778. — 292 p., 8°

SBA: 635237

Feux/ Paul Claes. — Zandhoven : Doamant Pers, 1992
SBA: 635288

Joë sous les eucalyptus/ Denis Clark ; [vert.] Alain Valìere ;
[ill.] René Peron. — Paris : Nathan, 1958. — 125 p.

SBA: 635126

Le clos des b̂etes et des plantes/ [comp.] Armand Got ;
[ill.] Edmond Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p.
283–318. — (La souris verte: pour les jeunes enfants ; 8)

SBA: 635611

Le collier de bulles/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 363–398. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 10)

SBA: 635613

Histoires de tous les jours/ J. Colomb. — 6 ed. — Paris :
Hachette, 1902. — 238 p., ill.

SBA: 635405

Une nich́ee de pinsons/ J. Colomb. — 9 ed. — Paris : Hachette,
1911. — 94 p., front., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des
familles ; 1911: 1)

SBA: 635396

Der Puppenmeister/ Kathleen Colville ; [vert.] Fritz Schnabel ;
[ill.] Hildegard Weinitschke. — Oldenburg : Stallinga, 1928

SBA: 635618

Contes pŕehistoriques. — Paris : Larousse. — 28 p., ill. — (Les
livres roses pour la jeunesse ; 352)

SBA: 635070

De roode vrijbuiter/ James Fenimore Cooper ; [bew.] J.J.A.
Gouverneur ; [ill.] D. Stemmer. — s.l. : s.n. — 126 p.

SBA: 635115

La corbeille de fables/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 243–278. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 7)

SBA: 635610

Bekkevoortse vertellingen/ Maurice Corens. — Tienen :
Ripova, 1998. — 267 p.

SBA: 635497

Hagelandse vertellingen/ Maurice Corens. — Tienen : Ripova,
1999. — 2 v.

SBA: 635508

2

Op vasten grond/ D.A. Cramer-Schaap ; [ill.] Piet Marée. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 240 p.

SBA: 635587

Naturgeschichtliche Volksm̈archen: aus nah und fern/ Oskar
Dähnhardt. — Leipzig : Teubner, 1898. — 163 p.

SBA: 635121

La petite Gita/ E. Delauney. — s.l. : Librairie nationale
d'éducation et de récŕeation, [19–?]. — 141 p., front., ill.

SBA: 635334

Penny maakt carrìere/ Dorothy Deming ; [bew.] Diet
Kramer. — Baarn : Hollandia. — 282 p., ill. — (Ster serie ; [ 2])

SBA: 635174

Penny volgt haar roeping/ Dorothy Deming ; [bew.] Diet
Kramer. — Baarn : Hollandia. — 285 p., ill. — (Ster serie ; [ 1])

SBA: 635173

Penny's verdere avonturen/ Dorothy Deming ; [bew.] Diet
Kramer. — Baarn : Hollandia. — 307 p., ill. — (Ster serie ; [ 4])

SBA: 635551

Jan und das Wildpferd/ Heinrich Maria Denneborg. — Berlin :
Dressler. — 141 p.

SBA: 635470

Dickens voor de jeugd/ [bew.] Christine Doorman. — Utrecht :
De Haan. — 2 v. in 1 bd, ill.

SBA: 635586

Laurette et la fille des pharaons/ Diélette ; [ill.] Albert
Chazelle. — Paris : Hachette, 1957. — 187 p.

SBA: 635568



Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney. —
Amsterdam : Veen. — 62 p., ill.

SBA: 635171

Pedro de wreede, koning van Kastili¨n. Treurspel. Gevolgd naar
het Fransch van . . . De Belloy/ Jan Gerard Doornik ; [pass.
aut.] de Belloy. — Gend : By J.F. Vander Schueren, 1789. — 48
p., 4°

SBA: 635244

De brief voor de koning: een avonturenverhaal/ Tonke
Dragt. — 2 ed. — Den Haag : Leopold, 1963. — 340 p., ill.

SBA: 635213

De zevensprong/ Tonke Dragt. — Den Haag : Leopold,
1966. — 284 p., ill.

SBA: 635127

Paulus de boskabouter en Eucalypta de heks/ Jean Dulieu. —
Amsterdam : Van der Peet, 1952. — 84 p., ill. — (Paulus de
boskabouter-serie ; 2)

SBA: 635597

Paulus de boskabouter en Priegeltje/ Jean Dulieu. —
Amsterdam : Van der Peet. — 83 p., ill. — (Paulus de
boskabouter-serie ; 5)

SBA: 635600

Paulus de boskabouter en Wawwa het olifantje/ Jean Dulieu. —
3 ed. — Amsterdam : Van der Peet. — 80 p., ill. — (Paulus de
boskabouter-serie ; 1)

SBA: C 180311:1

Paulus en het draakje/ Jean Dulieu. — Amsterdam : Van der
Peet. — 79 p., ill. — (Paulus de boskabouter-serie ; 3)

SBA: 635598

Paulus en 't klaaghemd/ Jean Dulieu. — Amsterdam : Van der
Peet. — 39 p., ill. — (De Paulusboom: een serie nieuwe
avonturen van Paulus de boskabouter ; 3)

SBA: 635596

De toverfluit: een uitgelezen verzameling verhalen uit
verschillende Van Goor's jeugdboeken/ [edit.] D.L. Daalder ;
[edit.] Leonard Roggeveen ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ;
e.a. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 296 p.

SBA: 635155

Historische lectuur: oude geschiedenis/ [comp.] M.G. de Boer ;
e.a. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff, 1921. — 271 p.

SBA: 635558

In veld en bosch/ Carl Ewald ; [vert.] Claudine Bienfait. —
Zalt-Bommel : Van de Garde. — 194 p., ill.

SBA: 635151

Contes du ŕeveillon/ Maurice Farney. — Paris : Larousse,
1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 413)

SBA: 635076

Le petit horloger/ Maurice Farney. — Paris : Larousse,
1924. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 354)

SBA: 635071

Der glückliche L̈owe/ Louise Fatio ; [vert.] Fritz M̈uhlenweg ;
[ill.] Roger Duvoisin. — 4 ed. — Freiburg : Herder, 1956

SBA: 635622

Der glückliche L̈owe in Afrika/ Louise Fatio ; [vert.] Fritz
Mühlenweg ; [ill.] Roger Duvoisin. — 2 ed. — Freiburg :
Herder, 1957

SBA: 635621

Zwei gl̈uckliche L̈owen/ Louise Fatio ; [vert.] Fritz
Mühlenweg ; [ill.] Roger Duvoisin. — Freiburg : Herder, 1957

SBA: 635620

L'arc-en-ciel: vogue vers Masagara/ Friedrich Feld ;
[vert.] Suzanne Collette-Kahn ; [ill.] Pierre Noël. — Paris :
Bourrelier, 1957. — 157 p. — (Collection l'alouette ; 1957: 4)

SBA: 635110

Antonio en opa Autobus/ Inge Feustel ; [ill.] Bernhard Nast ;
[vert.] Ria van Wechem. — Ijmuiden : Vermande, 1965. —
ill. — (Confettireeks ; 2)

SBA: 635191

Kapitein Twin/ Camille-Jean Fichefet ; [vert.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] Guy de Gobert. — Brussel : Brepols,
1958. — 134 p. — (Junior club reeks ; 2)

SBA: 635125

Dorothée/ Rachel Field ; [vert.] Natha Caputo ; [ill.] Vera
Braun. — Paris : Bourrelier, 1956. — 159 p. — (Collection
l'alouette ; 1956: 3)

SBA: 635106

Der Marder Kuŕuru / Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederich, 1956. — 147 p.

SBA: 635116

Meister Lampe: Roman/ Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederich, 1952. — 171 p.

SBA: 635117

Schnipp Fidelius Adelzahn/ Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederichs, 1955. — 174 p.

SBA: 635593

Brieven/ Theodor Fontane ; [vert.] Tinke Davids ;
[medew.] Hans Ester. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1991. —
428 p. — (Priv́e-domein ; 172). — ISBN 90–295–1736–0

SBA: 635060

L'ourse grise des montagnes rocheuses/ George Cory Franklin ;
[vert.] F. Faure ; [ill.] Madeleine Parry. — Paris : Bourrelier,
1957. — 140 p.

SBA: 635592



Puk en Muk/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 14 ed. —
Tilburg : Zwijsen, 1964. — 64 p.

SBA: 635471

Puk en Muk en de heks/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 12
ed. — Tilburg : Zwijsen, 1964. — 51 p.

SBA: 635477

Puk en Muk naar de maan/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. —
11 ed. — Tilburg : Zwijsen. — 64 p. — (Puk en Muk serie ; 4)

SBA: 635129

Puk en Muk thuis/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 14
ed. — Tilburg : Zwijsen. — 77 p. — (Puk en Muk serie ; 5)

SBA: 635128

Musti naar de kermis: een interactief verhaal vol spelletjes en
animatie/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard, 2001. —
(Spelen, lezen en leren ; 2001: 1). — ISBN 90–76–83902–6

SBA: D 635327

Ching-Ting en de eenden/ Marjorie G. Fribourg ; [vert.] Jannie
Daane ; [ill.] Artur Marokvia. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1961

SBA: 635209

Indiaantje zoekt een paard/ Margaret Friskey ; [ill.] Katherine
Evans ; [vert.] Jaap Molenaar. — Amsterdam : Van der Peet,
1959

SBA: 635111

In de diergaarde/ Kerstin Frykstrand ; [vert.] Dora
Steffelaar. — s.l. : s.n. — ill. — (Een Alga-boek ; [ 3])

SBA: 635467

De zevende makker/ Rik van Gaal ; [ill.] Maria van den
Eynden. — Brussel : Van Belle. — 185 p. —
(Mercator-jeugdreeks ; 7)

SBA: 635135

De multro, traditione et occisione gloriosi Karoli comitis
Flandriarum/ Galbertus Brugensis ; [edit.] Jeff Rider. —
Turnholti : Brepols, 1994. — 224 p. — (Corpus christianorum:
continuatio mediaevalis ; 131). — Gedeeltelijk met
middeleeuws Franse vertaling. — ISBN 2–503–04311–9

SBA: 635138

Mensen en dieren in Afrika/ Attilio Gatti. — Antwerpen :
Sikkel, 1953. — 192 p.85082.001

SBA: 635344

Das Mädchen von irgendwoher/ Hertha von Gebhardt ;
[ill.] Helen Brun. — Berlin : Dressler, 1956. — 158 p.

SBA: 635584

Drinkklare verhalen/ Marc Geukens. — Tienen : Ripova,
1997. — 93 p.

SBA: 635498

Bertie's escapade/ Kenneth Grahame ; [ill.] Ernest H.
Shepard. — 2 ed. — London : Methuen, 1958. — 42 p.

SBA: 635582

La grappe vermeille/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1926. — p. 323–358

SBA: 635612

Le grelot d'or/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond Rocher. —
Paris : Gedalge, 1926. — p. 83–118. — (La souris verte: pour
les jeunes enfants)

SBA: 635606

Les Robinsons de la montagne/ J. Gros ; W. Reymond ; [ill.] F.
Masśe. — 5 ed. — Paris : Picard et Kaan, [18–]. — 336 p., ill.

SBA: 635301

Les myst̀eres du palais de Braine/ C. Guenot. — Tournai :
Casterman, 1887. — 157 p., front., ill.

SBA: 635303

De vita contemplativa/ Guigo II [Carthusiensis] ; [edit.] Maria
Pelckmans-Peeters ; [edit.] Albert Pelckmans. — Zundert :
1985. — 50 p.

SBA: 635674

Grichka et son ours/ Reńe Guillot ; [ill.] J.-P. Ariel. — Paris :
Hachette, 1958. — 190 p.

SBA: 635565

Prince de la jungle/ Reńe Guillot ; [ill.] Pierre Probst. — Paris :
Hachette, 1956. — 253 p.

SBA: 635578

Aventures̀a la Terre des Fleurs/ Charles Guyon. — Paris :
Larousse, 1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 391)

SBA: 635073

Récits ĺegendaires des bords du Rhin/ Charles Guyon. — Paris :
Larousse, 1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 399)

SBA: 635074

Aan den rand van den afgrond/ Abraham Hans. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 24 p., ill.

SBA: 635148

Peter Tiggywig's wonderful train/ Helen Haywood. — London :
Nelson. — ill.

SBA: 635583

Fraı̂cheur de Paris/ Paul-Gustave van Hecke ; [ill.] Gustave de
Smet. — Bruxelles : Śelection, 1921. — 37 p.

SBA: 635286

Het goud achter de bron. Het betooverde orgel/ Ida
Heijermans ; [ill.] Jan Franse. — Amsterdam : Meulenhoff,
1919. — 140 p. — (Ons schemeruurtje ; 17)

SBA: 635085



Vertellingen/ Ida Heijermans ; [ill.] Jan Wiegman. — 3 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1920. — 130 p. — (Ons
schemeruurtje ; 1)

SBA: 635087

Zwei Freunde: preisgekrönte Erz̈ahlung/ Heimbach [Pastor]. —
Elberfeld : Westdeutscher Jünglingsbund. — 117 p.

SBA: 635220

Leo leeuw en Lea leeuw/ H. Hendriks ; [ill.] Henri Branton. —
Kapellen : Sikkel, 1973. — 28 p. — (De uiltjes ; 1973: 3). —
ISBN 90–260–4373–2

SBA: 635539

Door de Russische sneeuwvelden: een verhaal van Napoleons
terugtocht uit Moskou/ G.A. Henty. — 2 ed. — Amsterdam :
Vivat. — 151 p.

SBA: 635561

Verteluurtje/ Hermanna ; [ill.] Jan Wiegman. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1921. — 128 p. — (Ons schemeruurtje ; 22)

SBA: 635086

Vier verhalen/ Willem Frederik Hermans. — Antwerpen :
Quibus Imprimant Fallaciter, 1999. — 36 p.

SBA: 635366

Meneertje Weetgraag: een speelboek/ Han G. Hoekstra. —
Amsterdam : Bezige Bij. — ill.

SBA: 635216

Het sprookje van de licht-koningin/ B. Hoffsten ; [vert.] Dora
Stefferlaar ; [ill.] Nils Hansson. — s.l. : s.n. — 23 p. — (Een
Alga-boek ; [ 2])

SBA: 635466

Hans en Grietje/ Börje Hoffsten ; [ill.] Nils Hansson. —
Stockholm : Alga, 1948. — 36 p.

SBA: 635180

Bonte vleugeltjes/ To Hölscher ; [ill.] Ida Bohatta-Morpugo. —
Kortrijk : Zonnewende

SBA: 635103

Honderd opzegversjes bestemd voor bewaarscholen en de
laagste klassen der lagere scholen/ [comp.] Sylvain de
Roucke. — Brussel : Willems-van den Borre, 1930. — 94 p.

SBA: 635617

In 't duin / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. — 20
p., ill.

SBA: 635143

Grote Bertus en kleine Bertus/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 10 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. — (Voor onze kleinen ; 10)

SBA: 635385

Liza and the helicopter/ Barbara Ireson ; [ill.] V.H.
Drummond. — London : Faber and Faber, 1958. — 30 p.

SBA: 635559

De mantel van Viola/ Clarissa Jacobi ; [bew.] Bob Martin ;
[ill.] Chris Fontijn. — Kapellen : Sikkel, 1973. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1973: 4). — ISBN 90–260–4362–7

SBA: 635540

De baas van het bos/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand
Jespers. — Utrecht : Karveel. — 31 p. — (Fik Fien Fop ; 4)

SBA: 635192: 4

Bootje varen/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand Jespers. —
Utrecht : Karveel. — 31 p. — (Fik Fien Fop ; 2)

SBA: 635192: 2

SBA: 534364

Hup, safari/ Hendrik Jespers ; Josephine Lem ; M. van
Bavel. — Lier : Van In. — 95 p. — (Goudkorrels ; 5: 2)

SBA: 635205

In de zoo/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand Jespers. — Utrecht :
Karveel. — 32 p. — (Fik Fien Fop ; 1)

SBA: 635192: 1

Les jeux du soleil, de l'eau et de l'air/ [comp.] Armand Got ;
[ill.] Edmond Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p.
163–198. — (La souris verte: pour les jeunes enfants ; 5)

SBA: 635608

Dirk en Corrie/ J.L. Keetelaar Jzn. — Amsterdam : Cohen. —
190 p.

SBA: 635581

Smirlala/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1974. — 32 p. — (De uiltjes ; 1974: 3). —
ISBN 90–260–4416-X

SBA: 635543

Smirlala is er weer/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Chris
Fontijn. — Antwerpen : Sikkel, 1974. — (De uiltjes ; 1974:
2). — ISBN 90–260–4433-X

SBA: 635542

Waar is Wimpie?/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Chris Fontijn. —
Antwerpen : Sikkel, 1972. — 32 p. — (De uiltjes ; 1972: 2). —
ISBN 90–260–4346–5

SBA: 635536

Wimpie mag mee/ Ronny van Kerckhoven ; [ill.] R. van
Cauwenberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1967. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1967: 2)

SBA: 635532

Triakel: gedichten/ Hans Kilian. — Diest : Prieeltje, 2001. —
63 p. — (Muzesprokkels ; 36). — ISBN 90–76956–01–4

SBA: 635294



Kee de heks/ André de Knop ; [ill.] V. Loyens. — Sikkel :
Antwerpen, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 1967: 1)

SBA: 635486

Witveertje/ André de Knop ; Jef Pirreault ; [ill.] Henri
Branton. — Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975:
1). — ISBN 90–260–4471–2

SBA: 635531

Witveertje en de blanke man/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Cel Overberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1974. — 26 p.,
ill. — (De uiltjes ; 1974: 1). — ISBN 90–260–4431–3

SBA: 635541

Witveertje en het paard/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel, 1980. — (De
uiltjes ; 1980: 1). — ISBN 90–260–4663–4

SBA: 635345

Witveertje helpt Kiko/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Henri Branton. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1972: 1). — ISBN 90–260–4356–2

SBA: 635530

Witveertje op reis/ André de Knop ; Jef Pirreault ; [ill.] Chris
Fontijn. — Antwerpen : Sikkel, 1973. — 32 p. — (De uiltjes ;
1973: 2). — ISBN 90–260–4384–8

SBA: 635538

Zijn belofte getrouw: oorspronkelijk verhaal voor jongens en
meisjes/ Charles Krienen ; [ill.] W.K. de Bruin. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen. — 125 p.

SBA: 635144

Wipneus en Zwartjan/ Jo Kruijder Bouman. — Utrecht : De
Haan. — ill.

SBA: 635080

Die Flucht aus Schwartenberg/ Hjalmar Kutzleb. — K̈oln :
Schaffstein, 1949. — 75 p. — (Blaue Bändchen ; 262)

SBA: 635092

SBA: 635093

Das Kindlein von Bethlehem: fünf Christuslegenden/ Selma
Lagerl̈of ; [ill.] Bernhard Wenig. — K̈oln a. Rh. : Schaffstein,
1922. — 62 p. — (Schaffsteins blaue Bändchen ; 65)

SBA: 635088

Blauw en rood/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 3)

SBA: 635132

Haartjes en veertjes/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 4)

SBA: 635133

Langzaam en vlug/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 1)

SBA: 635130

Rondjes en vlakjes/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 2)

SBA: 635131

Va comme le vent, ou: Les aventures d'un jeune cavalier
mongol/ Gine Victor Leclercq ; [ill.] Véra Braun. — Paris :
Bourrelier, 1960. — 159 p. — (Collection l'alouette ; 1960: 1)

SBA: 635208

Le vrai magasin des enfants/ Leprince de Beaumont [Mme]. —
Lausanne : Guilde des jeunes. — 204 p., ill.

SBA: 635207

De lettertrein. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 10). — Met: CD–ROM

SBA: 635329

Het leven van Jesus Christus: teksten uit de Evangeliën/
[comp.] A. vander Heeren. — Brugge : Desclée De Brouwer,
1937. — 46 p.

SBA: 635579

Sprookjes en vertellingen/ Peter Lindeman ; [ill.] Piet van der
Schaar ; e.a. — Amsterdam : Alsbach. — 60 p.

SBA: 635615

Filles et garçons du Donadio/ Jeanne Loisy ; [ill.] C. de
Gastyne. — Paris : Bourrelier, 1957. — 155 p. — (Collection
l'alouette ; 1957: 2)

SBA: 635104

Le secret de don Tiburcio/ Jeanne Loisy ; [ill.] Françoise
Estachy. — Paris : Bourrelier, 1956. — 157 p. — (Collection
l'alouette ; 1956: 2)

SBA: 635105

Krassen in wat was: gedichten 1957–1999/ Marcel van Maele ;
[medew.] Bart Vonck. — Leuven : P, 2001. — 159 p. —
(Parnassusreeks ; 4). — ISBN 90–76895–10–4

SBA: 635077

Sans famille/ Hector Malot ; [ill.] Marianne Clouzot. — Paris :
Hachette, 1954-1956. — 2 v.

SBA: 635562

Stijn / B. Marko ; [ill.] Frieda Maes. — Kapellen : Sikkel,
1979. — (De eendjes ; 1979: 3). — ISBN 90–260–4624–3

SBA: 635524

Koen kalkoen/ J. Martens ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen :
Sikkel, 1973. — 20 p. — (De eendjes ; 1973: 1). —
ISBN 90–260–4379–1

SBA: 579410

SBA: 635529

Aap Sam/ Bob Martin ; [ill.] André Deroo. — Antwerpen :
Sikkel, 1967. — 24 p., ill. — (De eendjes ; 2: 1)

SBA: 635483



Het ei in het bos/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De eendjes ; 1975: 1). —
ISBN 90–260–4472–0

SBA: 635522

Fidolien komt op bezoek/ Bob Martin ; R. Riebeek ; [ill.] Chris
Fontijn. — Kapellen : Sikkel, 1978. — (De uiltjes ; 1978: 2). —
ISBN 90–260–4577–8

SBA: 635348

Fik en zijn eend/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De eendjes ; 1976: 3). —
ISBN 90–260–4518–2

SBA: 635523

De grote troef/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
SIkkel, 1978. — (De uiltjes ; 1978: 3). —
ISBN 90–260–4611–1

SBA: 635347

Haan Tuuk en kip Tok/ Bob Martin ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1966. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 1)

SBA: 635481

Ik ben een bal/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — ill. — (De eendjes ; 1971: 2). —
ISBN 90–260–4306–6

SBA: 635487

Joep/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel,
1972. — 23 p. — (De eendjes ; 1972: 5). —
ISBN 90–260–4349-X

SBA: 635516

Ko konijn/ Bob Martin ; Lo Vermeulen ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 3)

SBA: 635479

Kwak kan het ook/ Bob Martin ; [ill.] Frieda Maes. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — (De eendjes ; 1978: 3). —
ISBN 90–260–4576-X

SBA: 635519

De plank/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen :
Sikkel, 1979. — (De eendjes ; 1979: 2). —
ISBN 90–260–4636–7

SBA: 635520

Wim droomt/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1974. — 23 p. — (De eendjes ; 1974: 2). —
ISBN 90–260–4410–0

SBA: 635521

Koen de trol/ M. Matthijs ; [ill.] Andr é Deroo. — Antwerpen :
Sikkel, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 2: 2)

SBA: 635484

Oom Rik/ M. Matthijs ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1975. — (De eendjes ; 1975: 2). —
ISBN 90–260–4479–8

SBA: 635526

Zwoef de beer/ M. Matthijs ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1974. — 32 p. — (De uiltjes ; 1974: 4). —
ISBN 90–260–4408–9

SBA: 635544

Piet konijn/ Marcel Meeus ; [ill.] Gerda Veroft. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 40 p.

SBA: 635203

De koningsmantel en andere kerstverhalen/ Camille Melloy ;
[ill.] Jeanne Kerremans. — Brugge : Desclée De Brouwer,
1939. — 78 p.

SBA: 635614

De bloeiende tuin: gedichten voor onze schooljeugd/ Jef
Mennekens. — Brussel : Vanderlinden. — 2 v., ill.

SBA: 635139

2

Les ḿetiers qui chantent/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 203–238. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 6)

SBA: 635609

Prinses Zonneschijn: sprookjesspel in vier bedrijven/ Pol de
Mont ; [muz.] Paul Gilson. — 4 ed. — Antwerpen :
Opdebeek. — 39 p.

SBA: 635210

SBA: C 70894

SBA: CPfl 3251:131,1

Les premiers exploits de Fanfan la Tulipe/ Jean Muray ;
[ill.] J.-P. Ariel. — Paris : Hachette, 1957. — 190 p.

SBA: 635563

Het regenmeisje/ Albert van Nerum ; [ill.] S. Wilsens. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 32 p. — (De uiltjes ; 1968: 3)

SBA: 635534

Gef̈ahrliche Rheinfahrt/ Wilhelm Niemeyer ; [ill.] Heinz
Schubert. — Braunschweig : Westermann, 1955. — 216 p.

SBA: 635574

Oranje boven: uit de tijd van Jan de Witt/ K. Norel ; [ill.] G.D.
Hoogendoorn. — Nijkerk : Callenbach. — 192 p.

SBA: 635333

Scheepsmaat Woeltje/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 3
ed. — Meppel : Roelofs van Goor. — 230 p.

SBA: 635335

Schipper Wessels/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 232 p.

SBA: 635336

Stuurman Aart/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 2 ed. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 227 p.

SBA: 635338



Antar / Suzanne Normand. — Paris : Larousse, 1926. — 28 p.,
ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 407)

SBA: 635075

Jerry en het zwarte schaap/ Sterling North ; [vert.] An Rutgers
van der Loeff-Basenau. — Amsterdam : Ploegsma, 1953. —
125 p.

SBA: 635332

Marie ou la fille adoptive/ V. Nottret. — Paris : Casterman,
1861. — 113 p., front.

SBA: 635478

Carol krijgt vleugels/ Patricia O'Malley ; [bew.] Margreet
Velsen-Quast. — Baarn : Hollandia. — 232 p., ill. — (Ster
serie ; [ 3])

SBA: 635176

Ons huis. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 9). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–02–20875–8

SBA: D 635328

Beren-Karin/ Estrid Ott ; [vert.] Hovyd van Utenhove. — Den
Haag : Stok. — 220 p. — (Estrid Ott-serie ; [ 1])

SBA: 635341

Beren-Karins levensdroom/ Estrid Ott ; [vert.] Hovyd van
Utenhove. — Den Haag : Stok. — 253 p. — (Estrid Ott-serie ; [
2])

SBA: 635340

Meisjeskostschool/ Estrid Ott ; C.W.
Utenhove-Romswinckel. — Den Haag : Stok. — 199 p.

SBA: 635331

Joer uit de maan/ I. Paenen ; M. Stranger ; [ill.] J. Winkeler. —
Sikkel : Kapellen, 1972. — 23 p. — (De eendjes ; 1972: 3). —
ISBN 90–260–4324–4

SBA: 635488

Lassie et Priscilla/ Suzanne Pairault ; [ill.] Albert Chazelle. —
Paris : Hachette, 1958. — 189 p.

SBA: 635567

La petite saharienne/ Paluel-Marmont ; [ill.] Paul Durand. —
Paris : Hachette, 1955. — 187 p.

SBA: 635553

De zandman/ P. Pimaro ; [ill.] Paul de Becker. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De uiltjes ; 1976: 3). —
ISBN 90–260–4496–8

SBA: 635549

Windigo/ Kathrene Pinkerton ; [vert.] Co Kars ; [ill.] Sonja
Veldhuizen. — Den Haag : Stok. — 184 p.

SBA: 635339

Klaas en Piepertje/ Sam Pirotin ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975: 2). —
ISBN 90–260–4480–1

SBA: 635546

Joki, de tijgerkat van den beeldhouwer/ Beppy Plantenga ;
[ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. —
39 p.

SBA: 635431

Omgekeken: gedichten/ Bart Plouvier. — Antwerpen :
Manteau, 2001. — 70 p. — (Manteau literair ; 2001: 1). —
ISBN 90–223–1577–0

SBA: 635061

Kladdeke Mostaard/ Tine Rabhooy ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — 80 p.

SBA: C 178443

SBA: 635141

Uit het leven van Janneman/ Tine Rabhooy ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 64 p.

SBA: C 247444

SBA: 635142

Histoires naturelles/ Jules Renard ; [ill.] Benjamin Rabier. —
Paris : Fayard, 1926. — 120 p.

SBA: 635182

Paulientje's reis naar dierenland/ Josine Reuling ;
[ill.] Salim. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1947. — 267 p.

SBA: 635601

Anekdota 9: 25 december 1996 - 31 oktober 1997/ Paul
Rigaumont. — Antwerpen : Aurorasporen, 1997. — 134 p. —
(Uitgave van de Filosofische Kring Aurora ; 30)

SBA: 635678

Robinsons Kolonie. Fortzetzung von Campe's Robinson/ [pass.
aut.] Joachim Heinrich Campe ; [bew.] E. Hildebrandt. —
Reutlingen : Fleischhauer, 1810. — 228 p.

SBA: 635202

Convoluut

Bomba uit de rimboe/ Roy Rockwood ; [vert.] Jos Vonk. —
Amsterdam : Moussault. — 215 p.

SBA: 635588

Christine en de zwaluwen/ Fred Rodian ; Werner Klemke ;
[vert.] Jacoba M. Vreugdenhil. — Ijmuiden : Vermande,
1965. — ill. — (Confettireeks ; 6)

SBA: 635186

De raket van Boemelberg/ Fred Rodian ; Werner Klemke ;
[vert.] Jacoba M. Vreugdenhil. — Ijmuiden : Vermande,
1965. — ill. — (Confettireeks ; 4)

SBA: 635113

Het wolkeschaap/ Fred Rodian ; Werner Klemke ;
[vert.] Jacoba M. Vreugdenhil. — Ijmuiden : Vermande,
1965. — ill. — (Confettireeks ; 5)

SBA: 635185



Hier is . . . Jan-Jaap!/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 80 p. — (Roggeveen's Jan Jaap-serie ; 1)

SBA: 635355

Jan-Jaap is jarig!/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — (Roggeveen's Jan Jaap-serie ; 2)

SBA: 635356

Jan-Jaap maakt een sneeuwpop/ Leonard Roggeveen. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 78 p., ill. — (Roggeveen's
Jan Jaap-serie ; 4)

SBA: 635350

De jongens van de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan
Lutz. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 159 p.

SBA: 635354

Voorjaar op de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 149 p.

SBA: 635353

Winter op de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan Lutz. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 168 p.

SBA: 635351

Dierenverhalen uit de wildernis/ C. Bernard Rutley ; [ill.] Stuart
Tresilian ; [vert.] Rina Marsman. — Baarn : Boekerij. — 213 p.

SBA: 635156

Al margen de la vida/ Ward Ruyslinck ; [medew.] Micaela
Misiego. — Madrid : Narcea, 1976. — 206 p. — (Bitacora ; 49)

SBA: 635361

Vol de nuit/ Antoine de Saint-Exuṕery ; [ill.] Jean
Reschofsky. — Paris : Hachette, 1956. — 187 p.

SBA: 635552

De peer van Drak/ Leo Salïen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975: 3). —
ISBN 90–260–4448–8

SBA: 635547

De ring van Elka/ Leo Salïen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — (De uiltjes ; 1977: 2). —
ISBN 90–260–4531-X

SBA: 635349

Sprietjeéén en Sprietje twee/ Leo Salïen ; [ill.] André Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 32 p. — (De uiltjes ; 1968: 2)

SBA: 635533

Contes de Bretagne/ Reńe Samoy. — Paris : Larousse, 1923. —
28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 335)

SBA: 635069

Jean Bart/ Reńe Samoy. — Paris : Larousse, 1923. — 28 p.,
ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 326)

SBA: 635059

Dit is de spin Sebastiaan/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 6 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 192
p.

SBA: 635616

Vijf brandweermannetjes/ Annie M.G. Schmidt ; [pass.
aut.] Marguerite Brun ; [ill.] Tibor Gergely ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1949

SBA: 635585

Jonge levens/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire. —
367 p.

SBA: 635123

Laurientje/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Den Haag : Van Goor. — 175 p.

SBA: 635100

Sindbad de zeeman/ [bew.] Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman, 1921. — 80 p., ill. — (Lilliput-bibliotheek voor de
jeugd ; 2)

SBA: 635145

Het mooiste beroep/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] H. van Ingen. —
Baarn : Hollandia. — 243 p. — (Ster serie ; [ 5])

SBA: 635556

De holenkinderen in de paalwoning/ A.Th. Sonnleitner ;
[bew.] Casper de Jong ; [ill.] Fritz Jaeger ; e.a. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 184 p.

SBA: 635590

De holenkinderen in het geheime dal/ A.Th. Sonnleitner ;
[bew.] Casper de Jong ; [ill.] Fritz Jaeger ; e.a. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 151 p.

SBA: 635589

De holenkinderen in het stenen huis/ A.Th. Sonnleitner ;
[bew.] Casper de Jong ; [ill.] Fritz Jaeger. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 159 p.

SBA: 635591

De kip die de wereld redde en andere Noorse volkssprookjes/
Margaret Sperry ; [vert.] Margreet Bruijn ; [ill.] Per
Beckman. — Amsterdam : Meulenhoff, 1953. — 55 p.

SBA: 635594

Sprookjes van het Hageland en Haspengouw/ [comp.] Herman
Henot ; [bew.] Ilse Depŕe ; [ill.] Jaak Villeneuve. — Tienen :
Ripova, 1995. — 131 p.

SBA: 635496

De zot van de kluis/ Ina Stabergh ; [pass. aut.] P.H. Creten. —
Zoutleeuw : Ripova, 1999. — 127 p.

SBA: 635495

Fabelen en andere kindergedichtjes/ Jacob Stinissen. — Gent :
Hoste, 1879. — 104 p.

SBA: 635097

SBA: C 21343



Bötjer Basch: eine Novelle/ Theodor Storm ; [ill.] Otto
Ubbelohde. — K̈oln a. Rh. : Schaffstein, 1921. — 63 p. —
(Schaffsteins blaue B̈andchen ; 103)

SBA: 635090

Geschichten aus der Tonne/ Theodor Storm ; [ill.] Otto
Ubbelohde. — K̈oln a. Rh. : Schaffstein, 1922. — 92 p. —
(Schaffsteins blaue B̈andchen ; 102)

SBA: 635089

Oorlogsverhalen/ Maurice Tasnier ; Louis Tasnier. — Brussel :
Dewit, 1919. — 192 p., ill.

SBA: 635383

De een en de ander/ Toon Tellegen. — Amsterdam : Querido,
2001. — 53 p. — ISBN 90–214–8453–6

SBA: 635063

Souvenirs de ma jeunesse/ J. Th́enard ; [ill.] F. Raffin. — Paris :
Roger, 1914. — 206 p., front., ill. — (Biblioth̀eque d'́education
récŕeative ; 1914: 1)

SBA: 635408

Greatest hits/ P.F. Thoḿese. — Den Haag : Stupers van der
Heijden, 2001. — 108 p. — ISBN 90–75618–11–5

SBA: 635159

Een jong huishoudstertje/ L.E. Tiddeman ; [bew.] J. v.d.
Hoeven. — Amsterdam : Cohen. — 242 p., ill.

SBA: 635149

Een kerstvacantie in de sneeuw/ A.B. van Tienhoven ; [ill.] Is.
van Mens. — Arnhem : Van Loghum Slaterus en Visser,
1919. — 127 p.

SBA: 635147

Tiergeschichten für die Jugend ausgeẅahlt / Hamburger
Jugend-Schriften-Ausschuss. — Leipzig : Wunderlich, 1902. —
110 p.

SBA: 635469

Causeries d'un savant/ Gaston Tissandier ; [bew.] Daniel
Bellet. — 10 ed. — Paris : Hachette, 1914. — 191 p., front.,
ill. — (Biblioth èque deśecoles et des familles ; 1914: 1)

SBA: 635472

Rasskazy/ Lev N. Tolstoj. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo detskoj literatury, 1963. — ill.

SBA: 635337

Njand́u: von Menschen und Tieren auf einer deutschen Farm in
Argentinien/ Hans Tolten. — K̈oln : Schaffstein, 1952. — 79
p. — (Blaue B̈andchen ; 233)

SBA: 635091

Max op paschen. De mol en de muis/ David Tomkins. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 1)

SBA: 635081

De muizen en het kamerolifantje. De pas van drie/ David
Tomkins. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. —
(Vroolijk en oolijk ; 2)

SBA: 635082

Het paaschei. Zus in de provisiekast/ David Tomkins. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 15 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 4)

SBA: 635084

De Philippien. De waterval/ David Tomkins. — 2 ed. —
Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 3)

SBA: 635083

Tyl Uilenspiegel/ [bew.] Hermanna ; [ill.] Jan Wiegman. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 121 p. — (Ons
schemeruurtje ; 6)

SBA: 635211

Huit dames et un monastère/ Edgard Tytgat. — Bruxelles :
Laconti, 1974. — Met: Originele doos ; herdruk van uitgave:
1944: Woluwe Saint-Lambert

SBA: 635289

Inga's Yslandse reis: een roman voor meisjes die het leven
aandurven/ C.W. van Utenhove-Romswinckel. — Den Haag :
Stok. — 200 p. — (Estrid Ott-serie ; [ 3])

SBA: 635343

De dapper duinduikers/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — (Suske en Wiske: interactief stripverhaal ;
2001: 1)

SBA: D 635321

Het been/ R. Vandervee ; [ill.] Herman Jansen. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De eendjes ; 1976: 4). —
ISBN 90–260–4495-X

SBA: 635525

Pako en zijn dieren/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1979. — (De uiltjes ; 1979: 3). —
ISBN 90–260–4625–1

SBA: 635346

Gekke Erica/ Margreet Velsen-Quast ; [ill.] Ursula den Tex. —
Amsterdam : Ploegsma, 1959. — 160 p.

SBA: 635206

Verhalenboek voor de jeugd: nieuwe verhalen voor jongens en
meisjes/ [edit.] L.H. Stronkhorst. — Meppel : Roelofs van
Goor, 1950. — 335 p., ill.

SBA: 635136

Roel de rat/ Karel Verleyen ; [ill.] Andŕe Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1973. — (De uiltjes ; 1973: 1). —
ISBN 90–260–4398–8

SBA: 635537

Groeneman in Steenstad/ Lo Vermeulen ; [ill.] Cel
Overberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1971. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1971: 1). — ISBN 90–260–4296–5

SBA: 635535



Knol en de grote kluts/ Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1980. — (De uiltjes ; 1980: 2). —
ISBN 90–260–4651–0

SBA: 635550

Koe Blaar en de trol/ Lo Vermeulen ; [ill.] Andŕe Deroo. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 31 p. — (De uiltjes ; 1968:
1)

SBA: 635485

Piet Pik / Lo Vermeulen ; [ill.] Henri Branton. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 2)

SBA: 635482

Tiermärchen aus aller Welt/ Will Vesper. — Oldenburg :
Stalling, 1928. — 106 p., ill.

SBA: 635122

Den vijand tegemoet!/ [bew.] Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — 78 p., ill. — (Lilliput-bibliotheek voor de jeugd ;
9)

SBA: 635146

L'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [ill.] Jean Terles. — Paris :
Bourrelier, 1954. — 140 p.

SBA: 635212

Le visage des saisons/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 123–158. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 4)

SBA: 635607

Verhalen voor de kersttijd/ Anne de Vries. — Nijkerk :
Callenbach. — 172 p.

SBA: 635603

Ich heisse Florita/ Trude Wehe ; [ill.] Oswald Voh. —
Braunschweig : Westermann, 1955. — 182 p.

SBA: 635573

De familie van Clarenbeek en hun trouwe Antoon: een
vertelling voor kinderen van 12–14 jaar/ Nannie van Wehl. —
Doetinchem : Misset. — 176 p., ill.

SBA: 635124

De ontwikkeling/ Jac. van Weringh. — Amsterdam : Avalon
Pers, 1986

SBA: 635672

De kip met de vreemde kuikentjes/ Nils Werner ; Eberhard
Binder-Stassfurt ; [vert.] Ria van Wechem. — Ijmuiden :
Vermande, 1965. — ill. — (Confettireeks ; 1)

SBA: 635187

Avonturen in Lutjeputje/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Piet Broos. —
Lochem : Tijdstroom. — 109 p.

SBA: 635571

Buiten adem: gedichten/ Harmen Wind. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 68 p. — ISBN 90–295–5631–5

SBA: 635164

Conte d'Alsace: le tŕesor de la montagne noire/ Reńee
Zeller. — Paris : Larousse, 1922. — 28 p., ill. — (Les livres
roses pour la jeunesse ; 306)

SBA: 635058

De vroolijke jaren van Dolf Hazewind/ Johanna P.
Zoomers-Vermeer ; [ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. —
Antwerpen : Bossaerts. — 214 p.

SBA: 635569

Bekentenissen van de pseudomaan: gedichten/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 70 p. —
ISBN 90–295–5848–2

SBA: 635065

Germaanse letterkunde

Duimeliesje/ Gallie Åkerhielm ; [ill.] Elinor Askvold ;
[vert.] Dora Steffelaar ; [pass. aut.] Hans Christian Andersen. —
s.l. : s.n. — 34 p. — (Een Alga-boek ; [ 1])

SBA: 635465

Sprookjes, vertellingen en reisverhalen/ Hans C. Andersen ;
[edit.] Antoon Coolen ; [ill.] Thijs Mauve. — 3 ed. —
Amsterdam : Contact, 1946. — 352 p. — (De onsterfelijken ;
1946: 2)

SBA: 635154

In veld en bosch/ Carl Ewald ; [vert.] Claudine Bienfait. —
Zalt-Bommel : Van de Garde. — 194 p., ill.

SBA: 635151

Der Marder Kuŕuru / Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederich, 1956. — 147 p.

SBA: 635116

Meister Lampe: Roman/ Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederich, 1952. — 171 p.

SBA: 635117

Schnipp Fidelius Adelzahn/ Svend Fleuron ; [vert.] Thyra
Dohrenburg. — D̈usseldorf : Diederichs, 1955. — 174 p.

SBA: 635593

In de diergaarde/ Kerstin Frykstrand ; [vert.] Dora
Steffelaar. — s.l. : s.n. — ill. — (Een Alga-boek ; [ 3])

SBA: 635467

Het sprookje van de licht-koningin/ B. Hoffsten ; [vert.] Dora
Stefferlaar ; [ill.] Nils Hansson. — s.l. : s.n. — 23 p. — (Een
Alga-boek ; [ 2])

SBA: 635466



Beren-Karin/ Estrid Ott ; [vert.] Hovyd van Utenhove. — Den
Haag : Stok. — 220 p. — (Estrid Ott-serie ; [ 1])

SBA: 635341

Beren-Karins levensdroom/ Estrid Ott ; [vert.] Hovyd van
Utenhove. — Den Haag : Stok. — 253 p. — (Estrid Ott-serie ; [
2])

SBA: 635340

Meisjeskostschool/ Estrid Ott ; C.W.
Utenhove-Romswinckel. — Den Haag : Stok. — 199 p.

SBA: 635331
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aandurven/ C.W. van Utenhove-Romswinckel. — Den Haag :
Stok. — 200 p. — (Estrid Ott-serie ; [ 3])

SBA: 635343
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Favorite children's stories from China and Tibet/ Lotta Carswell
Hume ; [ill.] Lo Koon-chiu. — Rutland : Tuttle, 1962. — 119 p.

SBA: 635172

Joë sous les eucalyptus/ Denis Clark ; [vert.] Alain Valìere ;
[ill.] René Peron. — Paris : Nathan, 1958. — 125 p.

SBA: 635126

Der Puppenmeister/ Kathleen Colville ; [vert.] Fritz Schnabel ;
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De Haan. — 2 v. in 1 bd, ill.
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Der glückliche L̈owe/ Louise Fatio ; [vert.] Fritz M̈uhlenweg ;
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SBA: 635622

Der glückliche L̈owe in Afrika/ Louise Fatio ; [vert.] Fritz
Mühlenweg ; [ill.] Roger Duvoisin. — 2 ed. — Freiburg :
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SBA: 635106

Bertie's escapade/ Kenneth Grahame ; [ill.] Ernest H.
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125 p.
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SBA: 635588
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Tresilian ; [vert.] Rina Marsman. — Baarn : Boekerij. — 213 p.
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De kip die de wereld redde en andere Noorse volkssprookjes/
Margaret Sperry ; [vert.] Margreet Bruijn ; [ill.] Per
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Amerikaanse letterkunde
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Tapferer kleiner Torero/ Laura Bannon ; [vert.] Conradine
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Ching-Ting en de eenden/ Marjorie G. Fribourg ; [vert.] Jannie
Daane ; [ill.] Artur Marokvia. — Antwerpen : De
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Indiaantje zoekt een paard/ Margaret Friskey ; [ill.] Katherine
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Convoluut
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Bourrelier, 1957. — 157 p. — (Collection l'alouette ; 1957: 4)

SBA: 635110
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Brieven/ Theodor Fontane ; [vert.] Tinke Davids ;
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SBA: 635060
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Convoluut
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SBA: 635089
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Stalling, 1928. — 106 p., ill.

SBA: 635122
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SBA: 635573
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Vermande, 1965. — ill. — (Confettireeks ; 1)
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SBA: 635118

Roer omme: vertelsels rond een bord vol pap/ Tom Bouws ;
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Roucke. — Brussel : Willems-van den Borre, 1930. — 94 p.

SBA: 635617

In 't duin / Maria van Hove. — Antwerpen : Opdebeek. — 20
p., ill.

SBA: 635143

Grote Bertus en kleine Bertus/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 10 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. — (Voor onze kleinen ; 10)

SBA: 635385

De mantel van Viola/ Clarissa Jacobi ; [bew.] Bob Martin ;
[ill.] Chris Fontijn. — Kapellen : Sikkel, 1973. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1973: 4). — ISBN 90–260–4362–7

SBA: 635540

De baas van het bos/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand
Jespers. — Utrecht : Karveel. — 31 p. — (Fik Fien Fop ; 4)

SBA: 635192: 4

Bootje varen/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand Jespers. —
Utrecht : Karveel. — 31 p. — (Fik Fien Fop ; 2)

SBA: 635192: 2

SBA: 534364

Hup, safari/ Hendrik Jespers ; Josephine Lem ; M. van
Bavel. — Lier : Van In. — 95 p. — (Goudkorrels ; 5: 2)

SBA: 635205

In de zoo/ Hendrik Jespers ; [ill.] Gerbrand Jespers. — Utrecht :
Karveel. — 32 p. — (Fik Fien Fop ; 1)

SBA: 635192: 1

Dirk en Corrie/ J.L. Keetelaar Jzn. — Amsterdam : Cohen. —
190 p.

SBA: 635581

Smirlala/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1974. — 32 p. — (De uiltjes ; 1974: 3). —
ISBN 90–260–4416-X

SBA: 635543

Smirlala is er weer/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Chris
Fontijn. — Antwerpen : Sikkel, 1974. — (De uiltjes ; 1974:
2). — ISBN 90–260–4433-X

SBA: 635542

Waar is Wimpie?/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] Chris Fontijn. —
Antwerpen : Sikkel, 1972. — 32 p. — (De uiltjes ; 1972: 2). —
ISBN 90–260–4346–5

SBA: 635536

Wimpie mag mee/ Ronny van Kerckhoven ; [ill.] R. van
Cauwenberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1967. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1967: 2)

SBA: 635532



Triakel: gedichten/ Hans Kilian. — Diest : Prieeltje, 2001. —
63 p. — (Muzesprokkels ; 36). — ISBN 90–76956–01–4

SBA: 635294

Kee de heks/ André de Knop ; [ill.] V. Loyens. — Sikkel :
Antwerpen, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 1967: 1)

SBA: 635486

Witveertje/ André de Knop ; Jef Pirreault ; [ill.] Henri
Branton. — Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975:
1). — ISBN 90–260–4471–2

SBA: 635531

Witveertje en de blanke man/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Cel Overberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1974. — 26 p.,
ill. — (De uiltjes ; 1974: 1). — ISBN 90–260–4431–3

SBA: 635541

Witveertje en het paard/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel, 1980. — (De
uiltjes ; 1980: 1). — ISBN 90–260–4663–4

SBA: 635345

Witveertje helpt Kiko/ André de Knop ; Jef Pirreault ;
[ill.] Henri Branton. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1972: 1). — ISBN 90–260–4356–2

SBA: 635530

Witveertje op reis/ André de Knop ; Jef Pirreault ; [ill.] Chris
Fontijn. — Antwerpen : Sikkel, 1973. — 32 p. — (De uiltjes ;
1973: 2). — ISBN 90–260–4384–8

SBA: 635538

Zijn belofte getrouw: oorspronkelijk verhaal voor jongens en
meisjes/ Charles Krienen ; [ill.] W.K. de Bruin. — 3 ed. —
Amsterdam : Veen. — 125 p.

SBA: 635144

Wipneus en Zwartjan/ Jo Kruijder Bouman. — Utrecht : De
Haan. — ill.

SBA: 635080

Blauw en rood/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 3)

SBA: 635132

Haartjes en veertjes/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 4)

SBA: 635133

Langzaam en vlug/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 1)

SBA: 635130

Rondjes en vlakjes/ Harriet Laurey ; [ill.] Philippe Thomas. —
Haarlem : Gottmer, 1966. — (Spelenderwijs ; 1966: 2)

SBA: 635131

Herr Otto / Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard, 2001. —
32 p., ill. — (Bakelandt ; 81). — ISBN 90–02–20922–3

SBA: D 586038:81

De simpele duif/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 60 p., ill. — (F.C. De Kampioenen ; 18). —
ISBN 90–02–21058–2

SBA: D 603726:18

De lettertrein. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 10). — Met: CD–ROM

SBA: 635329

Sprookjes en vertellingen/ Peter Lindeman ; [ill.] Piet van der
Schaar ; e.a. — Amsterdam : Alsbach. — 60 p.

SBA: 635615

Krassen in wat was: gedichten 1957–1999/ Marcel van Maele ;
[medew.] Bart Vonck. — Leuven : P, 2001. — 159 p. —
(Parnassusreeks ; 4). — ISBN 90–76895–10–4

SBA: 635077

De super speurneuzen/ de Marck ; de Wulf. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Stam & Pilou ; 1). —
ISBN 90–02–20923–1

SBA: D 635323:1

Stijn / B. Marko ; [ill.] Frieda Maes. — Kapellen : Sikkel,
1979. — (De eendjes ; 1979: 3). — ISBN 90–260–4624–3

SBA: 635524

Koen kalkoen/ J. Martens ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen :
Sikkel, 1973. — 20 p. — (De eendjes ; 1973: 1). —
ISBN 90–260–4379–1

SBA: 579410

SBA: 635529

Aap Sam/ Bob Martin ; [ill.] André Deroo. — Antwerpen :
Sikkel, 1967. — 24 p., ill. — (De eendjes ; 2: 1)

SBA: 635483

Het ei in het bos/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De eendjes ; 1975: 1). —
ISBN 90–260–4472–0

SBA: 635522

Fidolien komt op bezoek/ Bob Martin ; R. Riebeek ; [ill.] Chris
Fontijn. — Kapellen : Sikkel, 1978. — (De uiltjes ; 1978: 2). —
ISBN 90–260–4577–8

SBA: 635348

Fik en zijn eend/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De eendjes ; 1976: 3). —
ISBN 90–260–4518–2

SBA: 635523

De grote troef/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
SIkkel, 1978. — (De uiltjes ; 1978: 3). —
ISBN 90–260–4611–1

SBA: 635347



Haan Tuuk en kip Tok/ Bob Martin ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1966. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 1)

SBA: 635481

Ik ben een bal/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — ill. — (De eendjes ; 1971: 2). —
ISBN 90–260–4306–6

SBA: 635487

Joep/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen : Sikkel,
1972. — 23 p. — (De eendjes ; 1972: 5). —
ISBN 90–260–4349-X

SBA: 635516

Ko konijn/ Bob Martin ; Lo Vermeulen ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 3)

SBA: 635479

Kwak kan het ook/ Bob Martin ; [ill.] Frieda Maes. —
Kapellen : Sikkel, 1978. — (De eendjes ; 1978: 3). —
ISBN 90–260–4576-X

SBA: 635519

De plank/ Bob Martin ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen :
Sikkel, 1979. — (De eendjes ; 1979: 2). —
ISBN 90–260–4636–7

SBA: 635520

Wim droomt/ Bob Martin ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1974. — 23 p. — (De eendjes ; 1974: 2). —
ISBN 90–260–4410–0

SBA: 635521

Koen de trol/ M. Matthijs ; [ill.] Andr é Deroo. — Antwerpen :
Sikkel, 1967. — 24 p. — (De eendjes ; 2: 2)

SBA: 635484

Oom Rik/ M. Matthijs ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen :
Sikkel, 1975. — (De eendjes ; 1975: 2). —
ISBN 90–260–4479–8

SBA: 635526

Zwoef de beer/ M. Matthijs ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1974. — 32 p. — (De uiltjes ; 1974: 4). —
ISBN 90–260–4408–9

SBA: 635544

Piet konijn/ Marcel Meeus ; [ill.] Gerda Veroft. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 40 p.

SBA: 635203

De koningsmantel en andere kerstverhalen/ Camille Melloy ;
[ill.] Jeanne Kerremans. — Brugge : Desclée De Brouwer,
1939. — 78 p.

SBA: 635614

De bloeiende tuin: gedichten voor onze schooljeugd/ Jef
Mennekens. — Brussel : Vanderlinden. — 2 v., ill.

SBA: 635139

2

De s van spion/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2001. — 46
p., ill. — (Kiekeboe ; 89). — ISBN 90–02–21040-X

SBA: D 586037:89

Prinses Zonneschijn: sprookjesspel in vier bedrijven/ Pol de
Mont ; [muz.] Paul Gilson. — 4 ed. — Antwerpen :
Opdebeek. — 39 p.

SBA: 635210

SBA: C 70894

SBA: CPfl 3251:131,1

Het regenmeisje/ Albert van Nerum ; [ill.] S. Wilsens. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 32 p. — (De uiltjes ; 1968: 3)

SBA: 635534

Oranje boven: uit de tijd van Jan de Witt/ K. Norel ; [ill.] G.D.
Hoogendoorn. — Nijkerk : Callenbach. — 192 p.

SBA: 635333

Scheepsmaat Woeltje/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 3
ed. — Meppel : Roelofs van Goor. — 230 p.

SBA: 635335

Schipper Wessels/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 232 p.

SBA: 635336

Stuurman Aart/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 2 ed. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 227 p.

SBA: 635338

Imagination: nationale Mythologie und literarische
Selbststilisierung in Belgien im 19. Jahrhundert: Henri
Conscience und die Schlacht der goldenen Sporen/ Gevert H.
Nörtemann. — Wien : B̈ohlau, 2001. — p. 28–53. — Overdruk
uit: Historische Anthropologie. - 9:1(2001)

SBA: 635268

Carol krijgt vleugels/ Patricia O'Malley ; [bew.] Margreet
Velsen-Quast. — Baarn : Hollandia. — 232 p., ill. — (Ster
serie ; [ 3])

SBA: 635176

Ons huis. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 9). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–02–20875–8

SBA: D 635328

Joer uit de maan/ I. Paenen ; M. Stranger ; [ill.] J. Winkeler. —
Sikkel : Kapellen, 1972. — 23 p. — (De eendjes ; 1972: 3). —
ISBN 90–260–4324–4

SBA: 635488

De zandman/ P. Pimaro ; [ill.] Paul de Becker. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De uiltjes ; 1976: 3). —
ISBN 90–260–4496–8

SBA: 635549

Klaas en Piepertje/ Sam Pirotin ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975: 2). —
ISBN 90–260–4480–1

SBA: 635546



Joki, de tijgerkat van den beeldhouwer/ Beppy Plantenga ;
[ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. —
39 p.

SBA: 635431

Omgekeken: gedichten/ Bart Plouvier. — Antwerpen :
Manteau, 2001. — 70 p. — (Manteau literair ; 2001: 1). —
ISBN 90–223–1577–0

SBA: 635061

Kladdeke Mostaard/ Tine Rabhooy ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — 80 p.

SBA: C 178443

SBA: 635141

Uit het leven van Janneman/ Tine Rabhooy ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1937. — 64 p.

SBA: C 247444

SBA: 635142

Paulientje's reis naar dierenland/ Josine Reuling ;
[ill.] Salim. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1947. — 267 p.

SBA: 635601

Hier is . . . Jan-Jaap!/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 80 p. — (Roggeveen's Jan Jaap-serie ; 1)

SBA: 635355

Jan-Jaap is jarig!/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — (Roggeveen's Jan Jaap-serie ; 2)

SBA: 635356

Jan-Jaap maakt een sneeuwpop/ Leonard Roggeveen. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 78 p., ill. — (Roggeveen's
Jan Jaap-serie ; 4)

SBA: 635350

De jongens van de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan
Lutz. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 159 p.

SBA: 635354

Voorjaar op de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 149 p.

SBA: 635353

Winter op de klaverwei/ Leonard Roggeveen ; Jan Lutz. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 168 p.

SBA: 635351

Al margen de la vida/ Ward Ruyslinck ; [medew.] Micaela
Misiego. — Madrid : Narcea, 1976. — 206 p. — (Bitacora ; 49)

SBA: 635361

De peer van Drak/ Leo Salïen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — (De uiltjes ; 1975: 3). —
ISBN 90–260–4448–8

SBA: 635547

De ring van Elka/ Leo Salïen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — (De uiltjes ; 1977: 2). —
ISBN 90–260–4531-X

SBA: 635349

Sprietjeéén en Sprietje twee/ Leo Salïen ; [ill.] André Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1968. — 32 p. — (De uiltjes ; 1968: 2)

SBA: 635533

Dit is de spin Sebastiaan/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 6 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 192
p.

SBA: 635616

Vijf brandweermannetjes/ Annie M.G. Schmidt ; [pass.
aut.] Marguerite Brun ; [ill.] Tibor Gergely ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1949

SBA: 635585

Jonge levens/ J.M. Selleger-Elout. — Den Haag : Servire. —
367 p.

SBA: 635123

Laurientje/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Den Haag : Van Goor. — 175 p.

SBA: 635100

Sindbad de zeeman/ [bew.] Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman, 1921. — 80 p., ill. — (Lilliput-bibliotheek voor de
jeugd ; 2)

SBA: 635145

Het mooiste beroep/ Ems I.H. van Soest ; [ill.] H. van Ingen. —
Baarn : Hollandia. — 243 p. — (Ster serie ; [ 5])

SBA: 635556

Sprookjes van het Hageland en Haspengouw/ [comp.] Herman
Henot ; [bew.] Ilse Depŕe ; [ill.] Jaak Villeneuve. — Tienen :
Ripova, 1995. — 131 p.

SBA: 635496

De zot van de kluis/ Ina Stabergh ; [pass. aut.] P.H. Creten. —
Zoutleeuw : Ripova, 1999. — 127 p.

SBA: 635495

Fabelen en andere kindergedichtjes/ Jacob Stinissen. — Gent :
Hoste, 1879. — 104 p.

SBA: 635097

SBA: C 21343

De een en de ander/ Toon Tellegen. — Amsterdam : Querido,
2001. — 53 p. — ISBN 90–214–8453–6

SBA: 635063

Thomas' handige woordenboek/ [pass. aut.] Britt Allcroft. —
Amsterdam : Memphis Belle, 1999. — ill. — (Thomas en zijn
vriendjes ; 1999: 1). — ISBN 90–769000–9–4

SBA: D 635320



Greatest hits/ P.F. Thoḿese. — Den Haag : Stupers van der
Heijden, 2001. — 108 p. — ISBN 90–75618–11–5

SBA: 635159

Een jong huishoudstertje/ L.E. Tiddeman ; [bew.] J. v.d.
Hoeven. — Amsterdam : Cohen. — 242 p., ill.

SBA: 635149

Een kerstvacantie in de sneeuw/ A.B. van Tienhoven ; [ill.] Is.
van Mens. — Arnhem : Van Loghum Slaterus en Visser,
1919. — 127 p.

SBA: 635147

Max op paschen. De mol en de muis/ David Tomkins. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 1)

SBA: 635081

De muizen en het kamerolifantje. De pas van drie/ David
Tomkins. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. —
(Vroolijk en oolijk ; 2)

SBA: 635082

Het paaschei. Zus in de provisiekast/ David Tomkins. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 15 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 4)

SBA: 635084

De Philippien. De waterval/ David Tomkins. — 2 ed. —
Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 3)

SBA: 635083

Nul-op-zijn-rapport-man/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — (De avonturen van Urbanus ;
88). — ISBN 90–02–21048–5

SBA: D 514729:88

De dapper duinduikers/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2001. — (Suske en Wiske: interactief stripverhaal ;
2001: 1)

SBA: D 635321

Het geheim van Sint-Idesbald/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De rode
ridder ; 185). — ISBN 90–02–21052–3

SBA: D 586034:185

De stugge Stuyvesant/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 269). — ISBN 90–02–20840–5

SBA: D 635322

Het been/ R. Vandervee ; [ill.] Herman Jansen. — Kapellen :
Sikkel, 1976. — (De eendjes ; 1976: 4). —
ISBN 90–260–4495-X

SBA: 635525

Pako en zijn dieren/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1979. — (De uiltjes ; 1979: 3). —
ISBN 90–260–4625–1

SBA: 635346

Gekke Erica/ Margreet Velsen-Quast ; [ill.] Ursula den Tex. —
Amsterdam : Ploegsma, 1959. — 160 p.

SBA: 635206

Verhalenboek voor de jeugd: nieuwe verhalen voor jongens en
meisjes/ [edit.] L.H. Stronkhorst. — Meppel : Roelofs van
Goor, 1950. — 335 p., ill.

SBA: 635136

Roel de rat/ Karel Verleyen ; [ill.] Andŕe Deroo. —
Antwerpen : Sikkel, 1973. — (De uiltjes ; 1973: 1). —
ISBN 90–260–4398–8

SBA: 635537

Groeneman in Steenstad/ Lo Vermeulen ; [ill.] Cel
Overberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1971. — 32 p. — (De
uiltjes ; 1971: 1). — ISBN 90–260–4296–5

SBA: 635535

Knol en de grote kluts/ Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1980. — (De uiltjes ; 1980: 2). —
ISBN 90–260–4651–0

SBA: 635550

Koe Blaar en de trol/ Lo Vermeulen ; [ill.] Andŕe Deroo. — 2
ed. — Antwerpen : Sikkel, 1968. — 31 p. — (De uiltjes ; 1968:
1)

SBA: 635485

Piet Pik / Lo Vermeulen ; [ill.] Henri Branton. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 24 p. — (De eendjes ; 1: 2)

SBA: 635482

Den vijand tegemoet!/ [bew.] Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — 78 p., ill. — (Lilliput-bibliotheek voor de jeugd ;
9)

SBA: 635146

Verhalen voor de kersttijd/ Anne de Vries. — Nijkerk :
Callenbach. — 172 p.

SBA: 635603

De familie van Clarenbeek en hun trouwe Antoon: een
vertelling voor kinderen van 12–14 jaar/ Nannie van Wehl. —
Doetinchem : Misset. — 176 p., ill.

SBA: 635124

De ontwikkeling/ Jac. van Weringh. — Amsterdam : Avalon
Pers, 1986

SBA: 635672

Avonturen in Lutjeputje/ C. Wilkeshuis ; [ill.] Piet Broos. —
Lochem : Tijdstroom. — 109 p.

SBA: 635571

Buiten adem: gedichten/ Harmen Wind. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 68 p. — ISBN 90–295–5631–5

SBA: 635164



De vroolijke jaren van Dolf Hazewind/ Johanna P.
Zoomers-Vermeer ; [ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. —
Antwerpen : Bossaerts. — 214 p.

SBA: 635569

Bekentenissen van de pseudomaan: gedichten/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 70 p. —
ISBN 90–295–5848–2

SBA: 635065

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

De onbereikbaarheid van de geliefde: pareltjes van
Nederlandse en Rijnlandse mystiek/ [edit.] Piet Nijs ;
[edit.] Kathleen Meyers. — Leuven : Peeters, 2001. — 139
p. — ISBN 90–429–0983–8

SBA: 635162

Franse letterkunde

A l'ombre du toit/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1926. — p. 43–78. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 2)

SBA: 635605

Les 6 garnements de La Roche-aux-Chouettes/ May d'
Alençon ; [ill.] Pierre Belves. — Paris : Bourrelier, 1957. —
157 p. — (Collection l'alouette ; 1957: 3)

SBA: 635109

Légendes normandes/ Eug̀ene Anne. — Paris : Larousse,
1924. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 362)

SBA: 635072

La soeur aińee/ A. Annemskaia ; [bew.] Ĺeon Golschmann ;
[bew.] Ernest Jaubert ; [ill.] Marius Liéger. — Paris : Lec̀ene,
1894. — 154 p., front., ill.

SBA: 635306

Le jeune Louis, ou: Les leçons d'un bon maı̂tre / Honoŕe
Benoist. — 3 ed. — Tournai : Vve. H. Casterman, 1872. — 119
p., front.

SBA: 635226

Les orphelins de Simitra (le relais de l'empereur)/ Paul-Jacques
Bonzon ; [ill.] Albert Chazelle. — Paris : Hachette, 1957. —
190 p.

SBA: 635554

Le petit passeur du lac/ Paul-Jacques Bonzon ; [ill.] Jacques
Poirier. — Paris : Hachette, 1956. — 186 p.

SBA: 635555

De reis van Babar/ Jean de Brunhoff ; [vert.] Henk
Cornelissen. — Den Haag : Stok. — 48 p., ill. — (Babar-serie ;
2)

SBA: 635474

De geschiedenis van het olifantje Babar/ Jean de Brunhoff ;
[vert.] Henk Cornelissen. — Den Haag : Stok. — 48 p., ill. —
(Babar-serie ; 1)

SBA: 635473

Koning Babar/ Jean de Brunhoff ; [vert.] Henk Cornelissen. —
Den Haag : Stok. — 48 p., ill. — (Babar-serie ; 3)

SBA: 635475

La brabina/ Myriem de Chonski. — Paris : Colin, 1907. — 264
p. — (Romans pour les jeunes filles ; 1907: 1)

SBA: 635219

Le clos des b̂etes et des plantes/ [comp.] Armand Got ;
[ill.] Edmond Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p.
283–318. — (La souris verte: pour les jeunes enfants ; 8)

SBA: 635611

Le collier de bulles/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 363–398. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 10)

SBA: 635613

Histoires de tous les jours/ J. Colomb. — 6 ed. — Paris :
Hachette, 1902. — 238 p., ill.

SBA: 635405

Une nich́ee de pinsons/ J. Colomb. — 9 ed. — Paris : Hachette,
1911. — 94 p., front., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des
familles ; 1911: 1)

SBA: 635396

Contes pŕehistoriques. — Paris : Larousse. — 28 p., ill. — (Les
livres roses pour la jeunesse ; 352)

SBA: 635070

La corbeille de fables/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 243–278. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 7)

SBA: 635610

La petite Gita/ E. Delauney. — s.l. : Librairie nationale
d'éducation et de récŕeation, [19–?]. — 141 p., front., ill.

SBA: 635334

Laurette et la fille des pharaons/ Diélette ; [ill.] Albert
Chazelle. — Paris : Hachette, 1957. — 187 p.

SBA: 635568

Contes du ŕeveillon/ Maurice Farney. — Paris : Larousse,
1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 413)

SBA: 635076

Le petit horloger/ Maurice Farney. — Paris : Larousse,
1924. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 354)

SBA: 635071

La grappe vermeille/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1926. — p. 323–358

SBA: 635612



Le grelot d'or/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond Rocher. —
Paris : Gedalge, 1926. — p. 83–118. — (La souris verte: pour
les jeunes enfants)

SBA: 635606

Les Robinsons de la montagne/ J. Gros ; W. Reymond ; [ill.] F.
Masśe. — 5 ed. — Paris : Picard et Kaan, [18–]. — 336 p., ill.

SBA: 635301

Les myst̀eres du palais de Braine/ C. Guenot. — Tournai :
Casterman, 1887. — 157 p., front., ill.

SBA: 635303

Grichka et son ours/ Reńe Guillot ; [ill.] J.-P. Ariel. — Paris :
Hachette, 1958. — 190 p.

SBA: 635565

Prince de la jungle/ Reńe Guillot ; [ill.] Pierre Probst. — Paris :
Hachette, 1956. — 253 p.

SBA: 635578

Aventures̀a la Terre des Fleurs/ Charles Guyon. — Paris :
Larousse, 1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 391)

SBA: 635073

Récits ĺegendaires des bords du Rhin/ Charles Guyon. — Paris :
Larousse, 1926. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 399)

SBA: 635074

Les jeux du soleil, de l'eau et de l'air/ [comp.] Armand Got ;
[ill.] Edmond Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p.
163–198. — (La souris verte: pour les jeunes enfants ; 5)

SBA: 635608

Va comme le vent, ou: Les aventures d'un jeune cavalier
mongol/ Gine Victor Leclercq ; [ill.] Véra Braun. — Paris :
Bourrelier, 1960. — 159 p. — (Collection l'alouette ; 1960: 1)

SBA: 635208

Le vrai magasin des enfants/ Leprince de Beaumont [Mme]. —
Lausanne : Guilde des jeunes. — 204 p., ill.

SBA: 635207

Filles et garçons du Donadio/ Jeanne Loisy ; [ill.] C. de
Gastyne. — Paris : Bourrelier, 1957. — 155 p. — (Collection
l'alouette ; 1957: 2)

SBA: 635104

Le secret de don Tiburcio/ Jeanne Loisy ; [ill.] Françoise
Estachy. — Paris : Bourrelier, 1956. — 157 p. — (Collection
l'alouette ; 1956: 2)

SBA: 635105

Sans famille/ Hector Malot ; [ill.] Marianne Clouzot. — Paris :
Hachette, 1954-1956. — 2 v.

SBA: 635562

Les ḿetiers qui chantent/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 203–238. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 6)

SBA: 635609

Les premiers exploits de Fanfan la Tulipe/ Jean Muray ;
[ill.] J.-P. Ariel. — Paris : Hachette, 1957. — 190 p.

SBA: 635563

Antar / Suzanne Normand. — Paris : Larousse, 1926. — 28 p.,
ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 407)

SBA: 635075

Marie ou la fille adoptive/ V. Nottret. — Paris : Casterman,
1861. — 113 p., front.

SBA: 635478

Lassie et Priscilla/ Suzanne Pairault ; [ill.] Albert Chazelle. —
Paris : Hachette, 1958. — 189 p.

SBA: 635567

La petite saharienne/ Paluel-Marmont ; [ill.] Paul Durand. —
Paris : Hachette, 1955. — 187 p.

SBA: 635553

Histoires naturelles/ Jules Renard ; [ill.] Benjamin Rabier. —
Paris : Fayard, 1926. — 120 p.

SBA: 635182

Histoire de Jean Racine: contenant des détails sur sa vie priv́ee
et sur ses ouvrages et des fragments de sa correspondance/
J.J.E. Roy. — Tours : Mame, 1861. — 234 p., front., portr.,
ill. — (Biblioth èque deśecoles chŕetiennes ; 1861: 1)

SBA: K 110635:[8]

SBA: 635476

Vol de nuit/ Antoine de Saint-Exuṕery ; [ill.] Jean
Reschofsky. — Paris : Hachette, 1956. — 187 p.

SBA: 635552

Contes de Bretagne/ Reńe Samoy. — Paris : Larousse, 1923. —
28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 335)

SBA: 635069

Jean Bart/ Reńe Samoy. — Paris : Larousse, 1923. — 28 p.,
ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 326)

SBA: 635059

Souvenirs de ma jeunesse/ J. Th́enard ; [ill.] F. Raffin. — Paris :
Roger, 1914. — 206 p., front., ill. — (Biblioth̀eque d'́education
récŕeative ; 1914: 1)

SBA: 635408

Causeries d'un savant/ Gaston Tissandier ; [bew.] Daniel
Bellet. — 10 ed. — Paris : Hachette, 1914. — 191 p., front.,
ill. — (Biblioth èque deśecoles et des familles ; 1914: 1)

SBA: 635472



L'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [ill.] Jean Terles. — Paris :
Bourrelier, 1954. — 140 p.

SBA: 635212

Le visage des saisons/ [comp.] Armand Got ; [ill.] Edmond
Rocher. — Paris : Gedalge, 1927. — p. 123–158. — (La souris
verte: pour les jeunes enfants ; 4)

SBA: 635607

Conte d'Alsace: le tŕesor de la montagne noire/ Reńee
Zeller. — Paris : Larousse, 1922. — 28 p., ill. — (Les livres
roses pour la jeunesse ; 306)

SBA: 635058

Buitenlandse Franse letterkunde

Weird islands/ Jean de Bosschère. — London : Chapman and
Hall, 1921. — 209 p., ill.

SBA: 635287

Feux/ Paul Claes. — Zandhoven : Doamant Pers, 1992
SBA: 635288

Kapitein Twin/ Camille-Jean Fichefet ; [vert.] Annie
Winkler-Vonk ; [ill.] Guy de Gobert. — Brussel : Brepols,
1958. — 134 p. — (Junior club reeks ; 2)

SBA: 635125

Fraı̂cheur de Paris/ Paul-Gustave van Hecke ; [ill.] Gustave de
Smet. — Bruxelles : Śelection, 1921. — 37 p.

SBA: 635286

Oorlogsverhalen/ Maurice Tasnier ; Louis Tasnier. — Brussel :
Dewit, 1919. — 192 p., ill.

SBA: 635383

Huit dames et un monastère/ Edgard Tytgat. — Bruxelles :
Laconti, 1974. — Met: Originele doos ; herdruk van uitgave:
1944: Woluwe Saint-Lambert

SBA: 635289

Italiaanse letterkunde

Mensen en dieren in Afrika/ Attilio Gatti. — Antwerpen :
Sikkel, 1953. — 192 p.85082.001

SBA: 635344

Oeuvres complètes de Michel-Ange et choix de Baccio
Bandinelli et de Daniel de Volterre. — Paris : Firmin Didot,
1863. — ill.

SBA: 635428

Latijnse letterkunde

De officiis libri tres: item de senectute et de amicitia dialogi. In
usum scholarum Belgicae/ Marcus Tullius Cicero. —
Bruxellis : Typis Regiae Academiae, 1778. — 292 p., 8°

SBA: 635237

De multro, traditione et occisione gloriosi Karoli comitis
Flandriarum/ Galbertus Brugensis ; [edit.] Jeff Rider. —
Turnholti : Brepols, 1994. — 224 p. — (Corpus christianorum:
continuatio mediaevalis ; 131). — Gedeeltelijk met
middeleeuws Franse vertaling. — ISBN 2–503–04311–9

SBA: 635138

Slavische en Baltische letterkunde

Rasskazy/ Lev N. Tolstoj. — Moskva : Gosudarstvennoe
izdatel'stvo detskoj literatury, 1963. — ill.

SBA: 635337

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Louvain dans le passé et dans le pŕesent: formation de la ville,
év́enements ḿemorables, territoire, topographie, institutions,
monuments, oeuvres d'art/ Edward van Even ; [edit.] Gilbert
Huybens. — Leuven : Peeters, 2001. — 2 v. — Herdruk van
uitgave: 1895: Leuven. — ISBN 90–429–1017–8

SBA: 635168

1–2

Toerisme en avontuur in Zuidoost Brabant: Boutersem, Tienen,
Hoegaarden, H́eléchine, Linter, Landen en Zoutleeuw/ Rik
Poulman ; Leontine Wuyts. — Tienen : Ripova, 1997. — 79 p.,
ill.

SBA: 635509

Stadsbeelden Antwerpen, anno 2001: een gids-inventaris van de
beelden en de monumenten/ Antoon van Ruyssevelt ; [ill.] Jan
Kempenaers. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2001. — 223 p.,
ill. — ISBN 90–76222–09–6

SBA: 634336

SBA: 635307

Schelde: rivier zonder grenzen/ Michel Voiturier ; Patrick
Meire ; [ill.] Jan Decreton. — Tournai : Renaissance du livre,
2000. — 149 p., ill. — ISBN 2–8046–0410–1

SBA: 635067

La Belgique ancienne et moderne: géographie et histoire des
communes belges, continuation . . . arrondissement de Louvain,
ville de Tirlemont/ Alphonse Wauters. — Tienen : Ripova,
1996. — 194 p. — Herdruk van uitgave: 1874: Bruxelles

SBA: 635501

www.visit Antwerpen.be/ Stedelijk Ontwikkelingsbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2001. — 145 p., ill. — Spaanse
taal

SBA: 635272



www.visit Antwerpen.be/ Stedelijk Ontwikkelingsbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2001. — 145 p., ill. — Duitse taal

SBA: 635273

www.visit Antwerpen.be/ Stedelijk Ontwikkelingsbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2001. — 145 p., ill. — Engelse
taal

SBA: 635274

www.visit Antwerpen.be/ Stedelijk Ontwikkelingsbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2001. — 145 p., ill. — Franse taal

SBA: 635275

www.visit Antwerpen.be/ Stedelijk Ontwikkelingsbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 2001. — 145 p., ill. —
Nederlandse taal

SBA: 635276

Aardrijkskunde

Aventures de Carver chez les sauvages de l'Amérique
septentrionale. — Tours : Mame, 1845. — 264 p.

SBA: 635352

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nr.
1501–2000)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1997. — 324 p. — (Inventarissen ; 246)

SBA: 635412:4

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
2001–2500)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 297 p. — (Inventarissen ; 267)

SBA: 635412:5

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
2501–3000)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 293 p. — (Inventarissen ; 279)

SBA: 635412:6

Kaarten van het Oorlogsdepot, Militair Kartografisch Instituut,
Militair Geografisch Instituut en Nationaal Geografisch
Instituut bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ L.
Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. — 50 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 462)

SBA: 635667

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
501–1000)/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1993. — 184 p. — (Inventarissen ; 247)

SBA: 635412:2

Catalogus van de topografisch-historische Atlas (nrs.
1001–1500)/ Luc Janssens. — Algemeen Rijksarchief :
Brussel, 1996. — 195 p. — (Inventarissen ; 260)

SBA: 635412:3

Kaarten bij de aanplakbiljetten voor de verkoop van nationale
goederen bewaard op het Algemeen Rijksarchief/ Luc
Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. — 32 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 461)

SBA: 635638

Militaire kaarten in 1934 door de Nederlandse regering aan
Belgïe overgedragen (kaarten en plattegronden, inventaris in
handschrift, nrs. 5001–5829)/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 205 p. — (Instruments de
recherchèa tirage limit́e ; 298)

SBA: 635670

Voorlopige catalogus van de topografisch-historische atlas
(nrs.1–500)/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1991. — 272 p. — (Inventarissen ; 243)

SBA: 635412

La Belgique ancienne et moderne: géographie et histoire des
communes belges, continuation . . . arrondissement de Louvain,
ville de Tirlemont/ Alphonse Wauters. — Tienen : Ripova,
1996. — 194 p. — Herdruk van uitgave: 1874: Bruxelles

SBA: 635501

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Het gemeentearchief in het arrondissement Halle-Vilvoorde :
inspectierapport/ Erik Aerts. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 41 p. — (Miscellanea archivistica:
studia ; 127)

SBA: 635630

Het gemeente- en O.C.M.W.-archief in het gerechtelijk
arrondissement Antwerpen: inspectierapport/ Gustaaf
Asaert. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1993. — 32 p. —
(Miscellanea archivistica: studia ; 48)

SBA: 635628

Bedrijfsgeschiedenis, een uitdaging: studiedag naar aanleiding
van 25 jaar Centrum voor Bedrijfsgeschiedenis, UFSIA -
Universiteit Antwerpen/ [edit.] G. Devos. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1998. — 120 p. — (Studia ; 99)

SBA: 635427

De bedrijven en hun geheugen: verslag van de studiedag rond
bedrijfsgeschiedenis, Antwerpen, 10 december 1993/ Algemeen
Rijksarchief en Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. —
Brussel : 1994. — 74 p. — (Miscellanea archivistica: studia ;
60)

SBA: 635629

Inventaire des archives de Sybetra SA (Syndicat belge
d'entreprises̀a l'étranger), 1956–1984/ Reńe Brion ;
Jean-Louis Moreau. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 1996. — 213 p. — (Inventarissen ; 261)

SBA: 635682

Inventaris van het archief van de rijksweldadigheidsgestichten
te Sint-Andries-Brugge en rechtsvoorgangers (1815–1992):
overdracht 1999/ Johan Buyck ; Isabel Rotthier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 78 p. — (Inventarissen ; 51)

SBA: 635651



Bedrijfsarchieven toegankelijk voor het publiek in België=
Archives d'entreprises accessibles au public en Belgique/ Hilda
Coppejans-Desmedt ; Ch. Luyckx ; D. Van Overstraeten ;
e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 661 p. —
(Gidsen ; 41). — Voortzetting van: Gids van de
bedrijfsarchieven bewaard in openbare depots van België. - H.
Coppejans-Desmedt

SBA: 635378

Inventaire des archives de la ‘Commission for Relief in
Belgium’ et du ‘Comit́e hispano-ńeerlandais’/ A. Cosemans ;
[medew.] C. Bourmanne ; e.a. — Bruxelles : Archives géńerales
du royaume, 2000. — 19 p. — (Instruments de rechercheà
tirage limit́e ; 535)

SBA: 635369

Inventaires des archives du tribunal civil du district de Mons, du
tribunal civil du d́epartement de Jemappes et du tribunal civil
de l'arondissement de Mons (jusqu'en 1936)/ Claude
Depauw. — Bruxelles : Archives géńerales du royaume,
1999. — 100 p. — (Inventaires ; 78)

SBA: 635397

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nr.
1501–2000)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1997. — 324 p. — (Inventarissen ; 246)

SBA: 635412:4

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
2001–2500)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1998. — 297 p. — (Inventarissen ; 267)

SBA: 635412:5

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
2501–3000)/ Kathleen Devolder. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 1999. — 293 p. — (Inventarissen ; 279)

SBA: 635412:6

Inventarissen van de archieven van de kraaminrichting met
zuigelingenopvang te Ukkel (1920–1927) en van de Rijkskliniek
en het Rijksopvoedingsgesticht te Brugge (1922–1975)/ Paul
Drossens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2001. — 67
p. — (Inventarissen ; 57)

SBA: 635373

Polders en wateringen in maritiem Vlaanderen/ Eric Huys ;
Maurice Vandermaesen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2000. — 56 p. — (Miscellanea archivistica: studia ; 123)

SBA: 635633

Inventaris van het archief van de militaire gevangenis te Aalst
(1825–1859)/ [bew.] John Baert. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2000. — 25 p. — (Inventarissen ; 49)

SBA: 635652

Beknopt overzicht van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief Ronse (december 1995)/ Herman Van Isterdael. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1995. — 67 p. —
(Overzichten en gidsen ; 23)

SBA: 635634

Catalogus van de topografisch-historische atlas (nrs.
501–1000)/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1993. — 184 p. — (Inventarissen ; 247)

SBA: 635412:2

Catalogus van de topografisch-historische Atlas (nrs.
1001–1500)/ Luc Janssens. — Algemeen Rijksarchief :
Brussel, 1996. — 195 p. — (Inventarissen ; 260)

SBA: 635412:3

Voorlopige catalogus van de topografisch-historische atlas
(nrs.1–500)/ Luc Janssens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1991. — 272 p. — (Inventarissen ; 243)

SBA: 635412

Inventaire des archives de la Jointe des amortissements/ Pl.
Lefevre. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
(Inventarissen ; 64)

SBA: 635420

Inventaire des archives des familles de Biourge et de Villiers/ E.
Lejour ; C. Tihon. — Bruxelles : Archives géńerales du
royaume, 2000. — 21 p. — (Instruments de rechercheà tirage
limit é ; 542)

SBA: 635372

Inventaris van het archief van het parket van de procureur des
Konings te Brugge (1902–1968)/ Tamara Luyckx ;
[medew.] Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2001. — 46 p. — (Inventarissen ; 64)

SBA: 635653

Die Besẗande des Staatsarchivs in Eupen: AllgemeineÜbersicht
(Gerichtsbezirk Eupen)./ Alfred Minke. — 2 ed. — Br̈ussel :
Algemeen Rijksarchief, 2000. — 246 p. — (Overzichten en
gidsen ; 48)

SBA: 635411

Abbayes, prieuŕes, chartreuses/ Philippe Muret. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1998. — 387 p. — (Archives
eccĺesiastiques du Brabant ; 2)

SBA: 635381

Second inventaire complémentaire des archives de la collégiale
Sainte-Gertrudèa Nivelles/ Philippe Muret. — Bruxelles :
1980. — 44 p. — (Kerkelijke Archieven van Brabant:
supplement ; 34. 466- 34. 999) ; (Inventarissen ; 217)

SBA: 635639

Archives de familles et de particuliers/ Andrée van
Nieuwenhuysen ; [medew.] René Laurent. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du Royaume, 1997. — 233 p. — (Guides ;
29)

SBA: 635377

Overzicht van de archieftoegangen in de leeszaal van het
Algemeen Rijksarchief: toestand op 1 september 1999/ R.
Nijssen ; J. Houssiau. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1999. — 223 p. — (Overzichten en gidsen ; 46)

SBA: 635407



Overzicht van de archieven en verzamelingen in het Algemeen
Rijksarchief: archiefvormers in de provincie Vlaams Brabant/
Rombout Nijssen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. —
220 p. — (Overzichten en gidsen ; 34)

SBA: 635395

1

Inventaire des archives de l'officialité de Nivelles (receuils, 17e -
18e sìecles)/ Paul Sheridan ; [medew.] J. Houssiau. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 2000. — 9 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 518)

SBA: 635370

Inventaris van het archief van de Stichting van de
Onderneming: Stichting Industrie-Universiteit, Instituut van de
Onderneming, Groep Onderneming en Maatschappij
(1954–1995)/ Chantal Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2001. — 59 p.

SBA: 635627

Overzichten van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief te Brugge: archiefvormers in de gerechtelijke
arrondissementen Brugge, Ieper en Veurne/ M.
Vandermaesen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
1998-2001. — 3 v. — (Overzichten en gidsen ; 42( =v. 3)) ;
(Overzichten en gidsen ; 50( =v. 1))

SBA: 635379

1; 3

De selectie van de archieven van de correctionele griffies in
Belgïe: enkele beschouwingen en aanbevelingen/ Karel
Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2000. — 69 p. —
(Miscellanea archivistica: studia ; 128)

SBA: 635406

Inventarissen van de archieven van de parketten bij de
rechtbanken van eerste aanleg te Gent (1938–1974), Turnhout
(1914–1982) en Oudenaarde (1905–1985): overdrachten
1997–2000/ Karel Velle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2000. — 51 p. — (Inventarissen ; 56)

SBA: 635374

Oud gemeentearchief van Reet: analytische inventaris/ Leo
Vermeulen. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1998. — 690
p. — (Toegangen in beperkte oplage ; 17)

SBA: 635681

Het O.C.M.W.-archief in het gerechtelijk arrondissement
Dendermonde: inspectierapport/ Jośe Verschaeren. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1993. — 33 p. —
(Miscellanea archivistica: studia ; 44)

SBA: 635649

Gids voor sociale geschiedenis: bronnen voor de studie van
immigratie en emigratie, hedendaagse tijden/ Solange
Vervaeck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1996. — 75
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Archives ǵeńerales du royaume/ Luc Janssens. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 21 p. — (Instruments de
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Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1997. — 15 p. —
(Instruments de rechercheà tirage limit́e ; 458)
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